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NANTES 
SAMEDI 29 AVRIL 2017 A 14 H 

 
Expositions : Vendredi 28 de 16 h à 18 h – Samedi 29 de 10 h à 12 h 

 

FRAIS DE VENTE 20% TTC  
ET 3,6% TTC EN SUS POUR TOUT ACHAT VIA LE LIVE INTERENCHERES 

 
TOUTE DEMANDE DE LIGNE TELEPHONIQUE IMPLIQUE L’ENGAGEMENT  

D’UNE ENCHERE MINIMALE AU NIVEAU DE L’ESTIMATION BASSE. 

 

MILLE ET UN PAPIERS / MULTI COLLECTIONS 
 

 1 France. Lot de pièces en argent 50 centimes 1 Francs, 10 Francs, 20 Francs, 50  80/90 

 Francs Hercule Turin Semeuse. Poids : 530g. 

 2 Lot de pièces en argent, 29 pces 5F argent semeuse, 1 pièce 50F argent hercule  50/80 

 et 1 pièce 100F argent liberté 

 3 Monaco lot de pièces en argent 10 franc Charles III 1966 et 5 francs Rainier III de 196. 50/70 

  (6 pièces + 10 pièces). Toutes superbes. 

 4 114 pièces de 5 frs argent Semeuse circa 1960 350/400 

 5 12 pièces 10 frs Hercules argent 70/80 

 6 16 pièces de 150 euros Osterreich argent 160/200 

 7 20 pièces en argent 10 frs Hercules et 3 pièces en argent 50 frs Hercules 150/200 

 8 60 pieces 10 Frs Turin argent Circa 1930 100/150 

 9 Plateau contenant 30 pièces 100 frs argent divers 100/120 

 10 3 pièces de 100 euros Osterreich or 2400/2800 

 11 3 pièces de 100 euros Osterreich or 2400/2800 

 12 3 pièces de 100 euros Osterreich or 2400/2800 

 13 3 pièces de 100 euros Osterreich or 2400/2800 

 14 3 pièces de 100 euros Osterreich or 2400/2800 

 15 3 pièces de 100 euros Osterreich or 2400/2800 

 16 3 pièces de 100 euros Osterreich or 2400/2800 

 17 FRANCE NAPOLEON III 50 FRANCS or 1856 Paris TBB 500/550 



 18 NAPOLEON I 40 F or An 12 Paris TB+/TTB 550/600 

 19 NAPOLEON I 40 F or An 13 Paris TB+/TTB 550/600 

 20 LOUIS-PHILIPPE 40 F or 1834 Paris TB+/TTB 400/450 

 21 FRANCE LOUIS XVIII 20 F or 1824A Paris TB+ 180/200 

 22 LOUIS-PHILIPPE 20 F or 1831A Paris TB/TTB 180/200 

 23 FRANCE LOUIS-PHILIPPE 20 F or 1833A Paris TB+ 180/200 

 24 20 francs or 1857 A 120/150 

 25 18 pièces de 20 frs or coq/marianne 3200/3500 

 26 18 pièces de 20 frs or coq/marianne 3200/3500 

 27 FRANCE 10 FRANCS or Coq 1909 TB+ 90/100 

 28 FRANCE NAPOLEON III 5 FRANCS or 1864A Paris TB/TTB 45/50 

 29 France Henri III 1/8ème d'écu en argent 1586 T (Nantes). Poids : 4,65g 8/12 

 30 France Henri IV 1/8 d'écu d'argent du Béarn 1607. Poids : 4,69g 8/12 

 31 Ecu en argent Louis XV au Laurier 1726 A Etat : B 15/20 

 32 France Louis XV 1730Pau écu du Béarn aux branches d'oliver. Diamètre : 65m/m  60/80 

 environ. Poids : 28g70. Très bel exemplaire. 

 33 Ecu en argent Louis XV au Laurier 1732 9 Etat : TTB 25/40 

 34 Ecu en argent Louis XV au bandeau 1757 A Etat : TTB 30/40 

 35 France. Louis XVI écu aux branches d'olivier 1777 L (Bayonne). Diamètre :  30/40 

 63m/m50 environ. Poids : 29g12. Très bel exemplaire. 

 36 Ecu en argent Louis XVI 1787 L  Etat : TB 20/25 

 37 Ecu en argent Louis XVI 1789 Q Etat : TB 25/30 

 38 Ecu en argent 5Frs Napoléon Empereur, tête nue, 1806 L. Etat: TB 180/200 

 39 Ecu en argent 5Frs Napoléon Empereur, tête laurée, R/R.F, 1808 A. Etat : TTB 90/110 

 40 Ecu en argent 5Frs Napoléon Empereur, tête laurée, R/E.F, 1813 A. Etat : TTB 50/60 

 41 Ecu en argent 5Frs Louis XVIII au buste habillé, 1814 A. Etat : TB 40/60 

 42 Ecu en argent 5Frs Louis XVIII au buste habillé, 1814 MA. Etat : TTB 300/350 

 43 Ecu en argent 5Frs Napoléon Empereur "Cent jours", 1815 L. Etat : B 150/200 

 44 Ecu en argent 5Frs Louis XVIII au buste habillé, 1815 M. Etat : TB 70/80 

 45 Ecu en argent 5Frs Louis XVIII au buste nu, 1817 A. Etat: TTB 70/80 

 46 Ecu en argent 5Frs Charles X 1er type, 1826 A. Etat: SUP 100/120 

 47 Ecu en argent 5Frs, Charles X 2ème type, 1828 W. Etat: TTB 50/80 

 48 Ecu en argent 5Frs Charles X 1829 W Etat : TB 20/30 

 49 Ecu en argent 5Frs Louis Philippe 2ème type Tiolier tr. Creux, 1830 W. Etat: TB 40/60 

 50 Ecu en argent 5Frs Louis Philippe 2ème type Tiolier tr. Creux, 1831 B. Etat: TTB 50/80 

 51 Ecu en argent 5Frs Louis Philippe 1er type Dc. Tr. Relief, 1831 A. Etat: TB 25/30 

 52 Ecu en argent 5Frs Louis Philippe 1er type Domard Tr. Relief, 1831 W. Etat:TB 25/30 

 53 Ecu en argent 5Frs Louis Philippe 2ème type Domard, nez busqué, 1832 T. Etat: TB 20/25 



 54 Ecu en argent 5Frs Louis Philippe 2ème type Domard, 1838 B. Etat: TB 20/25 

 55 Ecu en argent 5Frs Louis Philippe 1840 K Etat : TB+ 25/30 

 56 Ecu en argent 5Frs Louis Philippe 2ème type Domard, 1841 W. Etat: TTB 20/25 

 57 Ecu en argent 5Frs Louis Philippe 3ème type Domard, 1845 W. Etat: TTB 25/30 

 58 Ecu en argent 5Frs Louis Philippe 3ème type Domard, 1847 A. Etat: SPL 200/250 

 59 Ecu en argent 5Frs Cérès, 1849 A. Etat: TTB 25/30 

 60 Ecu en argent 5Frs Hercule, 1849 A. Etat: TTB 20/25 

 61 Ecu en argent 5Frs Cérès, 1850 A. Etat: TTB 25/30 

 62 Ecu en argent 5Frs Louis-Napoléon Bonaparte, 1852 A. Etat : TTB 35/40 

 63 Ecu en argent 5Frs Napoléon III, tête nue, 1855 A. Etat: TTB 50/60 

 64 Ecu en argent 5 Frs Cérès 1870 K Etat : TB+ 15/20 

 65 France lot de 6 pièces de 5 francs Louis XVIII- Cérès 1850 Louis Philippe  50/60 

 Napoléon III. Cérès 1870. TB à TTB 

 66 Ecu en argent 5 Lires Carlo-Felice Italie - Royaume de Sardaigne 1829 Etat : TB+ 20/25 

 67 DOUBLE LOUIS, Louis XVI, 1786I Limoges TB+/TTB 400/500 

 68 NAPOLEON REGNE D’ITALIE 40 Lires 1813M Milan TB/TTB 350/400 

 69 DUCHE DE PARME MARIE LOUISE 40 Lires or 1815 TB+/TTB 600/700 

 70 SARDAIGNE CH. ALBERT 20 Lires 1835 TB+/TTB 250/300 

 71 SARDAIGNE CH. ALBERT 20 Lires 1849 TTB 280/330 

 72 VICTOR EMMANUEL Roi de Sardaigne 20 Lires 1820 TB/TB+ 650/700 

 73 Espagne Philippe II pièce en or de 2 Escudos (1556/1598). Poids : 6g56. Très bel exemplaire 250/350 

 74 Espagne. Philippe II pièce en or de 2 escudos (1556/1598). Diamètre : 27m/m  250/350 

 environ. Poids : 6g79. Très bel exemplaire. 

 75 Espagne. Philippe II Pièce en or de 2 Escudos (1556/1598). Poids : 6g56. Très  250/350 

 bel exemplaire. 

 76 Espagne. 2 pièces en argent de 8 Réales dites "COB". Probablement Philippe II  80/120 

 (1556-1598). Poids : 27g42 et 27g12. 

 77 ETATS-UNIS 2 Pièces 10 dollars 1897/1907 TTB 1000 

 78 ETATS-UNIS 3 Pièces 5 dollars Aigle 1910/1911/1914 TTB 700/750 

 79 ETATS-UNIS Pièce de 5 dollars 1901 TTB 250/300 

 80 ROUMANIE CHARLES I  20 Lei 1883 TTB 300/350 

 81 Russie. 1 Rouble d'argent Paul 1er 1801. Diamètre : 37m/m 80. Poids : 20g10.  80/120 

 très bel exemplaire. 

 82 Russie. 1 Rouble Elisabeth 1ere 1745. Diamètre : 43m/m96. Poids : 25g33. très  250/300 

 bel exemplaire. 

 83 Deux LIVRE turque - 100 Piastres - TTB 400/450 

 84 Ecu en argent 5 Marks Otto Koenig Von Bayern 1902 D Etat TTB 20/30 

 85 7 Jetons en argent des états de Bretagne Louis XV 1762 Etat : TTB 50/80 

 86 8 monnaies antique Romaines dont 2 en argent 20/30 



 87 Interessant lot de monnaies diverses dont argent XVIIIème et Xxème France  80/100 

 Europe Monaco A voir. 

 88 16 pièces etrangère en argent XVIIIé au Xxé Grèce, Allemagne, Espagne,  100/150 

 Norvège, Danemark, Belgique, Autriche (très bon lot) 

 89 2 plateaux de monnaies divers dont France, quelques pièces en argent. 30/40 

 90 4 Plateaux de monnaies étrangères XIXé et XXé Siècle, quelques pièces argent 60/80 

 91 4 Plateaux de monnaies françaises diverses tous métaux du XXVIIIé au Xxé  30/40 

 Siècle. 

 92 6 Ecus en argent 5 Frs Louis Philippe, Napoléon III et Hercules 40/60 

 93 Dans un coffret 7 monnaies en argent qualité B.E. "Les secrets des pharaons" 20/30 

 94 Lot de monnaie diverses dont France semi modernes, à trier 30/40 

 95 Lot de monnaie françaises et étrangères dont argent XIXé et XXé Siècle 20/30 

 96 Lot de monnaies diverse en argent XIXé et XXé Siècle tous états (695grs) 120/150 

 97 Petit lot de billets de banque, majorité France, très bon état de l'ensemble (14  20/30 

 billets (Français), quelques billets de necessité 

 98 8 monnaies de nécessité Evreux on y joint 2 timbres monnaie 15/20 

 99 Ensemble de 31 jetons de bal encadrés dont Bal de la Grille Mon Jacober,  200/300 

 Marigny, Carcanague, Au petit Saint-Martin, Vaylet, Gailhac, Madame Ady, Bal du  

 grenier Mon Charles, Au Bouquet du moulin et divers, certain en double. 

 100 Dans 2 coffrets 39 pièces commémoratives en argent réhaussées à l'or.  150/200 

 Frappées (Belle Epreuve) édition de la Sainte Française des Monnaies 

 101 Dans 3 coffrets 58 pièces de 2 euros Officielles Commémorations 120/150 

 102 Dans un coffret 19 pièces commémoratives en argent réhaussées à l'or.  100/120 

 Frappées B.E édition de la Sainte Française des Monnaies. Superbe 

 103 Dans un coffret 27 pièces de 10 euros (Euros des régions) FDC 200/220 

 104 Dans un coffret 27 pièces de 10 euros (Euros des régions). Superbe FDC 200/220 

 105 Carnet Croix Rouge 1952 avec PUB, très bon état, cote 550€ 50/60 

 106 Carnet Croix Rouge 1970 inscription en 27mm au lieu de 32 mm N°2019a 10/15 

 107 Ensemble de carnets Croix Rouge de 1953 à 1983, complet 100/120 

 108 Lot de 3 carnets de timbres fictifs, Marianne de Briat (10 timbres par carnet) TTBE 10/15 

 109 Lot de 3 vignettes sur CPA avec cachet spécial, 40ème anniversaire du 1er  10/15 

 meeting d'aviation 

 110 Lot de 3 CPA avec vignette commémorative du Commando Britannique, OBL  5/10 

 spéciale, tous états 

 111 Classeur bien fourni de timbres, Anciennes colonies, DOM-TOM et "après  20/30 

 indépendance", N++/N+/OBL, Tous états 

 112 Lot de timbres en feuills N++, faciale en Francs environ 120€, on y joint 3 albums  40/50 

 "chanson de France" 

 113 4 albums petite collection France ex colonie Europe, monde, neufs, neufs avec  20/30 

 charnières, oblitérés, tous états 

 114 2 Albums anciens - Loire Inférieure , Vendée , Militaria et Divers - dont belles  100/120 

 animations 



 115 Album. Des origines 1849 à 1939. Timbres N**/N* et oblitération + Timbres sur  800/1200 

 lettres Cartes Postales (Etude d'oblitérations) Quelques lettres en début d'album  

 marques postales linéaires, cursives, oblitérations spéciales, forte cote 

 116 Album. De 1937 à 1965. Ensemble très propre, timbres N**/N* et oblitération en  120/150 

 détachés  Paires ou blocs + quelques timbres sur lettres ainsi que quelques carnets 

 117 Album contenant P.A. de 1930 à 2007 en N**/N* et oblitérations. Y compris blocs  150/200 

 feuillets + carnets Croix Rouge / Carnets Pubs et Carnets normaux de 1953 à  

 2010. Forte cote, Très forte Faciale 

 118 Album de 1970 à 1985. Timbres N** en blocs + carnets divers. Très forte faciale. 120/150 

 119 Album de 1968 à 1977. Timbres N** détachés / paires / blocs / carnets, joint un  100/120 

 lot de carnets Croix Rouge 

 120 Album de 1985 à 1991. Timbres N** détachés / paires / blocs + carnets +  60/80 

 premiers jours 

 121 Album de 1992 à 1999. Timbres N** seuls / paires / blocs, carnets + premiers  50/60 

 jours 

 122 Album de 1998 à 2000. Timbres N** seuls / paires / blocs / carnets + premiers  50/60 

 jours 

 123 Albums de 2001, Timbres N** seuls / paires / blocs / carnets + premiers jours.  150/180 

 Bonne faciale 

 124 Album ancien partie de collection du Portugal des origines à 1970, N++/N+ et  30/40 

 oblitérés, tous états 

 125 8 ALBUMS, France, Europe et divers monde, neufs, neufs avec charnières,  30/40 

 oblitérés, principalement modernes, tous états 

 126 Dans une reliure en cuir découpages et documents collés, emblèmes, devises et 30/40 

 timbres pour la correspondance officielle sous la 1ère République/1er Empire et  

 Restauration, période de 1792 à 1830 

 127 Grandes séries coloniales poste aérienne, grande quinzaine impériale 1942,  80/120 

 toute la série en feuilles de 20 ex., protection de l'enfance indigène, toute la série  

 en feuilles de 20 ex., pour la protection de l'enfance indigène, toute la série en  

 feuilles de 20 ex., ensemble de 83 feuilles, toutes différentes, très propres, neuves, sans charnières 

 128 Grandes séries coloniales poste aérienne, grande quinzaine impériale 1942,  80/120 

 toute la série en feuilles de 20 ex., protection de l'enfance indigène, toute la série  

 en feuilles de 20 ex., pour la protection de l'enfance indigène, toute la série en  

 feuilles de 20 ex., ensemble de 83 feuilles, toutes différentes, très propres, neuves, sans charnières 

 129 Grandes séries coloniales poste aérienne, grande quinzaine impériale 1942,  80/120 

 toute la série en feuilles de 20 ex., protection de l'enfance indigène, toute la série  

 en feuilles de 20 ex., pour la protection de l'enfance indigène, toute la série en  

 feuilles de 20 ex., ensemble de 83 feuilles, toutes différentes, très propres, neuves, sans charnières 

 130 Grandes séries coloniales poste aérienne, grande quinzaine impériale 1942,  80/120 

 toute la série en feuilles de 20 ex., protection de l'enfance indigène, toute la série  

 en feuilles de 20 ex., pour la protection de l'enfance indigène, toute la série en  

 feuilles de 20 ex., ensemble de 83 feuilles, toutes différentes, très propres, neuves, sans charnières  

 131 Grandes séries coloniales poste aérienne, grande quinzaine impériale 1942,  80/120 

 toute la série en feuilles de 20 ex., protection de l'enfance indigène, toute la série  

 en feuilles de 20 ex., pour la protection de l'enfance indigène, toute la série en  

 feuilles de 20 ex., ensemble de 83 feuilles, toutes différentes, très propres, neuves, sans charnières 

 



 132 Grandes séries coloniales poste aérienne, grande quinzaine impériale 1942,  80/120 

 toute la série en feuilles de 20 ex., protection de l'enfance indigène, toute la série  

 en feuilles de 20 ex., pour la protection de l'enfance indigène, toute la série en  

 feuilles de 20 ex., ensemble de 83 feuilles, toutes différentes, très propres, neuves, sans charnières 

 133 Grandes séries coloniales poste aérienne, grande quinzaine impériale 1942,  80/120 

 toute la série en feuilles de 20 ex., protection de l'enfance indigène, toute la série  

 en feuilles de 20 ex., pour la protection de l'enfance indigène, toute la série en  

 feuilles de 20 ex., ensemble de 83 feuilles, toutes différentes, très propres, neuves, sans charnières 

 134 Grandes séries coloniales poste aérienne, grande quinzaine impériale 1942,  80/120 

 toute la série en feuilles de 20 ex., protection de l'enfance indigène, toute la série  

 en feuilles de 20 ex., pour la protection de l'enfance indigène, toute la série en  

 feuilles de 20 ex., ensemble de 83 feuilles, toutes différentes, très propres, neuves, sans charnières 

 135 13 classeurs environ, Premiers jours de 1950 à nos jours. Ensemble très propre  120/150 

 On y joint 1 Album P.A.P. Entiers postaux, qques Timbres Taxe et conseil de  l'Europe N** 

 136 Philatélie - Boite de plusieurs centaines d'enveloppes ou documents - timbres ,  30/40 

 cachets , affranchissements , enveloppes publicitaires - Région Rhône , Haute  

 Saone et Saone & Loire - le tout classé 

 137 Philatélie - Boite de plusieurs centaines d'enveloppes ou documents - timbres ,  15/20 

 cachets , affranchissements , enveloppes publicitaires - Région Seine Maritime -  

 138 Philatélie - Boite de plusieurs centaines d'enveloppes ou documents - timbres ,  15/20 

 cachets , affranchissements , enveloppes publicitaires - Région Alpes Maritimes (Nice ) 

 - le tout classé 

 139 Philatélie - Boite de plusieurs centaines d'enveloppes ou documents - timbres ,  10/15 

 cachets , affranchissements , enveloppes publicitaires - Région Oise et Orne - le tout classé 

 140 Philatélie - Boite de plusieurs centaines d'enveloppes ou documents - timbres ,  10/15 

 cachets , affranchissements , enveloppes publicitaires - Région Vendée - le tout  

 141 Carton de timbres neufs et oblitérés, tous états, monde dont France 20/30 

 142 1 boîte et 1 coffret contenant divers Monde et France, bottes/détachés + timbres  30/40 

 sur lettres, tous états 

 143 Important lot de plusieurs centaines de lettres et cartes postales (année 1994 à 2004), 30/50 

 oblitération journée du timbre/1er jour, tous états 

 144 Important lot de plusieurs centaines de lettres et cartes postales (1977 à 1993),  30/50 

 oblitération journée du timbre 1er jour, tous états 

 145 Lot d'ouvrages philatéliques dont histoire des timbres postes Français par Arthur  30/40 

 Maury - Paris 1907 - édition réliée, très bon état 

 146 11 reliures pleines du monde des philatélistes dont entier postaux oblitération  20/30 

 temporaires ect + quelques reliures vides, très bonne documentation 

 147 5 cartons de revues "la philatélie française", N°175 à 400 15/20 

 148 5 cartons de revues "le monde des philatélistes" 20/25 

 149 6 cartons de revues "timbre magasine" 10/15 

 150 Classeur de revues "le timbre", 1946 à 1963 10/5 

 151 5 cartons de revues "philatélie Thiaude" 10/15 

 152 Carton de catalogues et ouvrages philatéliques, tous états 20/25 

 153 Carton d’ouvrages et catalogue philatéliste anciens, tous états 20/25 



 154 Carton de catalogues philatélistes anciens 10/15 

 155 14 cartons de revues et catalogues divers dont "timbroscopie", "timbroloisirs",  15/20 

 "timbre magasine", "postes télécommunication", "messages", … 

 156 19 cartons de revues "l'écho de la timbrologie", N°1241 à 1875 30/35 

 157 2 cartons de revues "relais" 10/15 

 158 Carton de catalogues Thiaude (anciens) 10/15 

 159 3 beaux Albums anciens vide pour CPA et Photos 15/20 

 160 bel Album ancien (couverture japonisante) contenant 72 CPA Fantaisies 30/40 

 161 Album d'env. 120 CPA et Cartes Photos + 5 grandes photo albumine Algérie -  60/70 

 dont belles animations , militaria , cérémonies fêtes , chasseurs alpins , France et étranger 

 162 Album d'env. 190 CPA - Loire Inférieure , Vendée et Divers - dont belles animations 70/80 

 163 Chateaux de la Loire - Album ancien d'env. 450 CPA - Tours, Angers, Amboise,  20/30 

 Azay le Rideau ... 

 164 Marine Militaire - Album ancien de 200 CPA et Cartes Photos - cuirassé, croiseur  150/170 

 , torpilleur , contre torpilleur , garde côtes , vaisseau école , porte avion ,  

 submersible sous-marin , aviso transport , croiseur rapide , cuirassé à tourelles,  

 escadre Indochine , aviso torpilleur , destroyer d'escadre ... 

 165 Vendée - Album d'en. 400 CPA - Brétignolles, Fontenay le Comte, St Gilles Croix de Vie, 150/170 

 Noirmoutier , les Sables d'Olonne , Tiffauges - dont belles animations -  

 quelques CPA costumes bretons & fantaisies 

 166 Paris - Album de 230 CPA (la plupart dos 1900 précurseur) 30/40 

 167 Lot de 130 CPA - Yonne (89) et divers - dont belles animations, rues, gare ... 50/70 

 168 Lot de CPA/CPSM/CPM - France, Etranger, Militaria, Thèmes et Fantaisies 70/80 

 169 lot d'env. 150 CPA illustrateurs - dont multiples 10/15 

 170 lot d'env. 200 CPA CPSM - 06 & 05 10/15 

 171 lot d'env. 200 CPA CPSM - 22 , 25 , 08 , 09 , 10 , 23 & 24 10/15 

 172 lot d'env. 200 CPA CPSM - 29 , 62 , étranger & divers 10/15 

 173 lot d'env. 200 CPA CPSM - 44 , 27 , 29 , 76 , 45 , 78 , 93 & 33 10/15 

 174 lot d'env. 200 CPA CPSM - 89 & 75 10/15 

 175 lot d'env. 220 CPA CPSM - 10 , 77 , 78 , 83 , 84 , 95 & 85 10/15 

 176 lot d'env. 230 CPA CPSM - 02 , 03 & 04 10/15 

 177 lot d'env. 250 CPA CPSM - 89 , 63 , 75 & 35 10/15 

 178 lot d'env. 260 CPA CPSM - 44 , 35 , 76 & 89 10/15 

 179 lot d'env. 300 CPA CPSM - 22 , 29 , 10 , 27 & 89 10/15 

 180 lot d'env. 400 CPA CPSM - 63 , 21 , 94 , 62 , 87 , 86 & étranger 10/15 

 181 Lot d'env. 50 CPA et Cartes Photos - dont belles animations 20/30 

 182 Lot d'env. 600 CPA CPSM - Loire inférieure (44) , Vendée (85) , Etranger & divers - dont bonnes 70/80 

 183 28 CPA Publicitaires illustrées - pub publicité 40/50 

 184 46 CPSM - Marine de Guerre Française - Bateaux, Sous-Marins, Cuirassé, Torpilleur, Croiseur ... 50/60 

 185 Affiche de Cinéma - Lot d'env. 280 CP 10/15 



 186 Alcool , Vin , Vendanges - Lot d'env. 235 CPSM CPM 20/30 

 187 Angelots - Alphabet et Chiffres - Lot d'env. 500 CPM 20/30 

 188 Artistes - Lot d'env. 240 CP 15/20 

 189 Boite d'env. 500 CPA / CPSM - France & divers - Villes et Villages 50/70 

 190 Boite d'env. 600 CPA / CPSM - France & divers - Villes et Villages 50/70 

 191 Bretagne - env. 140 CPSM CPM 10/20 

 192 Chiens - Album de 50 CPA 20/30 

 193 Etranger - Lot d'env. 1200 CPA - Allemagne , Italie , Autriche , Angleterre , Belgique & divers 60/70 

 194 Gros Lot de CPSM / CPM - France , Etranger & Thèmes 70/80 

 195 Hippisme , Agriculture , Métiers - Lot d'env. 760 CPSM CPM 30/40 

 196 Japon et Chine - env. 80 CPSM CPM 10/20 

 197 Loire Inférieure (44) - 17 CPA dont belles animations - villages et villes - cpa Pub - cpa à système 30/40 

 198 Loire Inférieure (44) - 64 CPA dont belles animations - villages et villes 60/70 

 199 Marilyn Monroe - Album d'env. 290 CP 50/70 

 200 Maroc - petit Album d'env. 25 CPA - dont belles animations 20/30 

 201 Militaria - env. 90 CPA CPSM CPM - Aviation , Cartes Photos , illustrateurs ... 20/30 

 202 Militaria et Cartes Photos - Lot d'env. 100 CP 30/40 

 203 Motos - Lot d'env. 500 CPSM CPM 20/30 

 204 Moulins à Vent - env. 95 CPSM CPM 10/20 

 205 Mulhouse (68) - 7 CPA précurseur " Vues Mulhousiennes " - illustrateur B. Hartmann 40/50 

 206 Paris " Boucherie Moderne A. AUBERT - 140 Rue de Belleville " - 1 CPA publicitaire + 1 Carte Photo 20/30 

 207 Pétanque , Golf , Sports Nautiques - Lot d'env. 560 CPSM CPM 25/30 

 208 " Cognac SALIGNAC " - ensemble d'une centaine de Photos et Négatifs sur les  30/40 

 Bouteilles et Coffrets de Cognac - divers formats 

 209 20 Vues stéréoscopique contrecollées sur carton (photos 8 x 15 cm) 10/15 

 210 Ensemble de 13 Boites de Plaques Photos - France & Etranger - Espagne , le  40/50 

 Havre , Toulon ( bateaux de guerre nommés ) , Versailles , Belgique ... 

 211 Ensemble de 100 Autochromes - Plaques Photo - Paysages , famille ... 60/70 

 212 Chine - 19 Plaques de Verre photographiques - photo début 1900 - china asie -  220/250 

 Tientsin , Pekin & Manille - Scènes de Marché - marchands ambulants , scènes  

 de vie , pousse pousse , rues , temples ... 

 213 Ensemble de 140 Plaques Photos - Bateaux de Guerre , Militaires , Village s, Le  40/50 

 Havre , Quimper , Le Tréport , Casernes , Bretagne et divers  

 214 Ensemble de 170 Plaques Photos - scènes de marché , avions , cyclistes , rues ,  30/40 

 exposition universelle 1936 , et divers  

 215 Ensemble de 180 Plaques Photos - Annecy , Cancale , Berck , Etretat , Scènes de 40/50 

  Marché , Procession , Bateaux et divers  

 216 Lot d'env. 100 Photos de Presse - avec légendes 40/50 

 217 Lot d'env. 150 Photos albumine fin 1800 début 1900 - divers sujets dont scènes  40/50 

 animées - villes et villages - tous formats 



 218 lot d'env. 200 CDV albumine photo - portraits nommés ou non , scènes divers , vues de villes ... 30/40 

 219 Lot d'env. 250 Photos albumine fin 19eme début 20eme - France & Etranger -  60/70 

 diverses scènes et CDV - divers formats 

 220 Lot d'env. 30 Photos albumine fin 19eme début 20eme - France & Etranger -  15/20 

 diverses scènes , Architecture , ... - divers formats 

 221 Lot d'env. 45 Photos albumine fin 19eme début 20eme - France , Italie , Grèce ,  20/30 

 Angleterre , Architecture ... - divers formats 

 222 Lot d'env. 60 Photos albumine 1901 - Versailles 20/30 

 223 Lot d'env. 60 Photos albumine fin 19eme début 20eme - France & Etranger -  30/40 

 diverses scènes - divers formats 

 224 5 Album Photo anciens de famille + une Boite + un petit album avec quelques  100/120 

 CPA - France & Etranger - scènes diverses ( Gare , Carnaval , Fêtes ,  

 Déraillement train , Mine et mineurs , Bords de Mer ... ) 

 225 Album ancien de 49 grandes Photos albumine début 1900 - Vernon , Ecos ,  100/120 

 Biarritz , St Jean de Luz , Bayonne - dont belles animations 

 226 Album de photographies Portraits de famille etc 30/50 

 227 Album d'env. 240 Photos albumine anciennes - Italie , Marseille , Antibes ,  100/120 

 Beaulieu , Toulon , Lyon , Serbie Topsin , Grèce Salonique , Giens , scènes  

 diverses animées ( carrière , vélodrome ... ) 

 228 Asie - Vietnam Indochine - Album ancien de 60 Photos (dont 16 photo grand  150/170 

 format) - Aviation , scènes de vols - Avions , Aviateurs , Cérémonie au Drapeau ,  

 Aéroport ou aérogare , scènes de vie , Villages , Temples , Marchés , Cultures , Rizières , Attel 

 229 Asie - Vietnam Indochine & Cambodge - Album ancien de 79 Photos ( dont 25 photo grand 150/170 

 format ) - vues aériennes Saigon , Tourane , Hué , Haiphong , Pnom Penh - vue de Marchés , 

 Marchands , intérieur Commerces , scènes de vie , hommes femmes et enfants , 

 mendiants , cireurs , scènes agricoles , rizières , cultures , porteurs , attelages ...  

230 Asie - Vietnam Indochine Tonkin - ensemble d'env. 130 Photos ( divers formats - certaines légendées ) 80/100 

 - Aviation , Avions , Aviateurs , scènes de vie , Villages , Temples , églises , course cycliste , 

 régiment militaire , éléphants , passage d'un fleuve cérémonie , coutumes fêtes ... 

 231 Petit Album Photo 1862 en cuir et fermoir métal - comprenant 31 CDV ( la plupart  40/50 

 personnages nommés ) 

 232 ALGERIE - BONE - 1896 - 20 photoigraphies dont défilé du 14 juillet, procession, fanfare pompier 80/100 

 233 ARCHITECTURE - 1945-46 - 36 photographies de presse témoignant de la construction du 120/150 

 PONT de MULHOUSE, viaduc reliant Le Perreux à Nogent-sur- Marne (Val-de-Marne) 

 234 Arromanches & Port en Bessin ( calvados 14 ) - 4 Photos anciennes albumine début 1900 10/20 

 235 COMPAGNIE GENERALE TRANSATLANTIQUE / C.G.T : Lancement du Paquebot  50/60 

 FRANCE le 11 Mai 1960 : Grande photo argentique attribuée à Bourdon,  

 présentée à la Coupe de France 1961 organisée par la Fédération Nationale des  

 Sociétés Photographique de France. 29,7 x 39,5cm. 

 236 COMPAGNIE GENERALE TRANSATLANTIQUE / C.G.T : Lancement du Paquebot  50/60 

 FRANCE le 11 Mai 1960 : Grande photo argentique signé Bourdon, présentée à  

 la Coupe de France 1961 organisée par la Fédération Nationale des Sociétés  

 Photographique de France. 29,7 x 39,5cm. 

 237 Courses Automobile & Formule 1 - Série de 31 photos Elf Competition 1970 -  20/30 

 Pilotes , Voitures , Courses ... - manque la n°1 - format 30x21cm 



 238 CYCLISME - 1936 -  9 photographies du critérium de Castillon-la-Bataille (Gironde) 60/70 

 239 CYCLISME - TOUR DE France 1949-55 - 33 photographie de presse provenant  120/150 

 essentiellement du Progrès de Lyon 

 240 Ensemble de 13 photos fin XIX Paysage contrecollé sur carton format 17 x 22,5  30/40 

 cm en état correct  on y joint 12 photos avec déchirures. 

 241 EROSTISME - 2 carnets de 19 et 23 photographies érotiques 10x15 cm 200/250 

 242 Limoges " R. LETOURNEUR - Porcelaines " - Dossier comprenant 11 photos  40/50 

 légendées et 18 planches imprimées des différents modèles réalisés 

 243 Lot de Plaques de Verres photo et leurs tirages en CPA/CPSM pour certains -  50/60 

 Palavas , Lamalou , Aire sur Adour , Mimizan , Carpentras , Castres , Sisteron ,  

 Rocamadour , Collioure , Fontaine de Vaucluse , Orange 

 244 NADAR (Félix Tournachon 1820-1910) : Ensemble de 38 Photos signées, éditées 50/60 

  pour Félix Potin. 

 245 Nu - 19 Photos érotique - format 17.5x12.5cm 50/60 

 246 Tabac - 18 Photos " Régie Française des Tabacs " prise à la Foire de Nantes en  25/30 

 1960 et Angers en 1959 - Stands - différentes marques  

 247 Transports - Camions , remorques , bennes , chassis - 2 Albums d'env. 100  70/80 

 photos - Unic , Saviem , Remorques Publicitaires ( Mobil , Butagaz , Shell , Esso ... ), 

 Trailor , Bennes Marrel à St Etienne et Marseille ... - tampons publicitaires au  

 dos sur certaines photos - divers formats 

 248 Turquie - Album Photo ancien de 18 photos albumines début de siècle - Gare ,  50/70 

 Rues , Places , Mosquée , vue aérienne ... 

 249 Turquie ( turkey ) - 2 grandes Photos Albumine circa fin 1800 - Sirkedji & Ile des  60/70 

 Princes Hadki ( vue prise de Prinkipo ) - Photographe Sebah & Joaillier  

 250 Appareil photo Voigtländer Prominent 6x9 - 4.5x6 Obj. Heliar 4.5/10.5 cm (manque 200/300 

  la dragonne et petit manque de gainage). Bel état 

 251 3 Appareil photos :  Ihagée dresden Exakta II obj carl zeiss 2/58 - Ihagée dresden  20/30 

 Exakta Varex IIa obj carl zeiss 2,8/50 et Voïgtlander super en l'état 

 252 " Vendée Militaire " - exemplaire n°448/1000 - dédicacé par J. Bruneau & J.  80/100 

 Pageot - préface de Armel de Wismes - 1980 

 253 Anthiphonaire Romain propre au diocèse d'Evreux publiés par ordre de Mgr  40/60 

 H.M.G. de Bonnechose In-folio J. Peutet-Pommey imprimeur de l'êveque 1858  

 reliure cuir. (Usure à la couverture) 

 254 Bande Dessinée " TIF et TONDU n°38 - EO de 1989 " - avec Dessin et Dédicace  100/120 

 de Will - représentant une Grenouille humanisée , prostituée au Bar avec  

 cigarette et verre de Champagne 

 255 Baude M. De la traversée des Alpes à Modane et autres lieux, plaquette In-8 de 32 10/15 

  pages. Paris Madame veuve Bouchauard-Huzard 1863 (en l'état) 

 256 Baudelaire Charles, Petits poèmes en prose, Maurice Darentière, 1947, In-4 en  30/40 

 feuillets, sous étuit éditeur, exemplaire n°16, (rousseurs à l'étuit) 

 257 BÉNÉZIT (E.) Dictionnaire critique et documentaire des Peintres, Sculpteurs,  40/60 

 Dessinateurs et Graveurs ... P., Gründ 1976, 10 vol. in-8° en reliure éditeur pleine toile. 

 258 Coral Journal d'un embastillé sous la Ve République . Ed . St Just , 1962 , in 8  5/10 

 oblong , broché (accs) 

 



 259 De Reyniès Nicole Le mobilier domestique vocabulaire typologique 2 vols Paris,  20/30 

 Imprimerie nationale 1992, On y joint Objets civils domestique vocabulaire  

 typologique 1 vol Paris, Imprimerie Nationale 1984. 

 260 De Saint Amand Imbert Les Femmes de versailles La cour de Marie Antoinette, 1  10/15 

 vol. In-8, Paris, Dentu 1887, on y joint De Lescure Jeunesse et vie de Marie- 

 Antoinette 1 vol In-8, Paris, Ducrocq (rousseurs) 

 261 Denyse de BRAVURA Erskine CALDWELL -  La Route au Tabac. Traduction de  30/40 

 Maurice E. Coindreau. Onze gravures sur cuivre de Denyse de BRAVURA. P.,  

 Éditions du "Pré aux Clercs" 1946, in-4° en ff. sous chemise-étui (défraîchi)  

 illustré de 11 gravures. Tirage limité à 900 exemplaires, un des 450 sur papier de 

 261 9 cartons de revues "Union marcophiles" et "feuilles marcophiles" 30/35 

 262 Dom Guy-Alexis LOBINEAU Les Vies des Saints de Bretagne et des personnes  150/200 

 d'une éminente piété qui ont vécu dans la même province ; avec une addition à  

 l'Histoire de Bretagne. Rennes, Cie. des Imprimeurs-Libraires 1725, in-folio  

 collationné complet des 3 pl. gravées hors-texte et de la gravure à mi-page  

 représentant l'ouverture des États Généraux de Bretagne.  

 Reliure d'époque plein veau défraîchie. Sacher 133. 

 263 Histoire de la Locomotion Terrestre : 2 vols in-Folio edition de l'illustration 1935-1936. (rousseurs) 15/20 

 264 Huart Adrien La nouvelle vie militaire 1 vol In-8 illustré par Draner (rousseurs, accidents au dos) 10/15 

 265 J. de Saint-Venant - La cuillère à travers les ages: conférence faite à la séance d'ouverture du Congrès 15/20 

 du cinquantenaire de la Société des sciences historiques et naturelles de l'Yonne, 

  le 5 juillet 1897 à Auxerre. Imprimerie de la constitution 1898 22 pages et 3 planches 

 on y joint E.Lefebvre histoire d'une bouteille Paris librairie Hachette 1906 (accidents aux reliures) 

 266 Jean Effel, La création des plantes, La création des animaux, La création de  10/15 

 l'homme (2 albums), Adam bébé, L'éducation d'Adam, 6 plaquettes, 1952 - 1955,  

 édition Labo. On y joint Nos amis et nos ennuis, plaquette illustrée par Barberousse, 1954 

 267 La bête est morte, conte illustré par Calvo, édition G.P. Paris 1945 30/40 

 268 Lallemand Pierre Le papier mâché 1 vol. Ed. Pierron 1999 on y joint Chanson  15/20 

 Lucien Traité d'ébénisterie 1 Vol Ed. H. Vial 1997 

 269 Le Voleur 5 volumes pour les années 1937, 1938, 1939, 1942 (incomplet) 50/60 

 270 Ledoux-Lebard Denise Les ebéniste du XIXé Siècle leurs œuvres et leurs  15/20 

 marques 1 fort vol les édition de l'amateur.1984. 

 271 Manuscrits DOULON - Les Vieux Fiefs de Doulon. Important manuscrit recensant  200/300 

 les débornements de 137 seigneuries autour du fief 'Les Pesrines'. Volume in- 

 folio (38 x 24,5 cm.) d'environ 400 pp. manuscrites non rognées, rédigé dans les années 1780. 

 272 Maréchal Pétain - 4 livres ou livrets - illustrés 10/20 

 273 Mathurin MÉHEUT Pierre GUEGUEN - Bretagne au bout du Monde. Types et  60/80 

 Coutumes. Dessins originaux de Mathurin MEHEUT... P., Horizons de Fr. "Types  

 et Coutumes" 1930, in-4° carré de 138 pp. illustré de 74 dessins originaux gravés 

 sur bois en couleurs. Relié demi-chagrin marron à coins, frottis. Première édition. 

 274 Mathurin MÉHEUT Roger VERCEL - Pêcheurs des Quatre Mers. Illustrations de  100/150 

 Albert Brenet, Marin-Marie, Mathurin Méheut. Nantes, Beuchet & Vanden Brugge  

 imp. 1957, in-4° br. à l'italienne de 306 pp.- 1 f. sous cartonnage et couv.  

 imprimée rempliée, étui. Nombreuses illustrations en noir et en couleurs. Bel ex.  

 du tirage de luxe nominatif constituant l'édition originale. Monod 10990. 



 275 Verlet Pierre Les bronzes dorés français du XVIIIè Siècle, 1 vol ed. Picard 2003 15/20 

 276 10 catalogues de grainetier, Villemorin-Andrieux (1911-1936-1937-1938), Au bon  15/20 

 jardinnier 1910, Victor Boret 1914, L,Ferard 1910, état moyen 

 277 2 dessins de projet pour un monument aux poilus , PARIS  + planches 40/60 

 278 2 éventails publicitaires - " Pippermint GET Frères à Revel " & " Au Bon Marché " 5/10 

 279 6 programmes dont Le Lido champs-élyssées illustré Gruau, 5/10 

 280 7 Carnets Publicitaires anciens - BP , Veedol , Antar , La Pile Leclanché , Pile  20/30 

 Wonder , Piles Mazda & Chaines Sedis pour Moto 

 282 Album de 100 pages de chromos dont découpis. 50/80 

 283 Album d'env. 100 Chromos - Benjamin Rabier , Chaussures Raoul , petits  25/30 

 métiers Paris , Chocolat Carpentier , Au bon Marché 

 284 CHROMOS : Album de plusieurs centaines de chromos et découpis : Environ 90  80/100 

 chromos Liebig, dont une dizaine de séries, environ 70 chromos Guérin-Boutron,  

 Ricqlès & Cie, Poulain, etc… 

 285 CHROMOS Chocolat Guérin-Boutron : "Drapeaux & Etendards" : Série complète  70/80 

 des 72 chromos. Ca 1890. 

 286 CHROMOS Chocolat Guérin-Boutron : "Les Mots Historiques" : Série complète  70/80 

 des 72 chromos. Imp J.Minot. Ca 1890. 

 287 CHROMOS Chocolat Guérin-Boutron : "Moyens de Transport" : 64 des 72  50/60 

 chromos de la série. Ca 1890. 

 288 CHROMOS Chocolat Guérin-Boutron : "Transformation des Uniformes de l'Armée 60/70 

  Française de 1789 à nos jours" : 72 des 144 chromos de la série. Ca 1890. 

 289 CHROMOS Chocolat Guérin-Boutron : "Ombres Chinoises" :  Série complète des  70/80 

 72 chromos. Ca 1890. Imp F.Champenois. 

 290 CHROMOS Chocolat Guérin-Boutron : "Auteurs Célèbres" : 50 des 84 chromos  40/50 

 de la série. Imp F.Champenois. 

 291 CHROMOS Chocolat Guérin-Boutron : "Les Arbres" : 27 des 84 chromos de la  40/50 

 série. On y joint 22 chromos de la série "Fleurs avec Pays d'origine" qui en compte 84. 

 292 CHROMOS Chocolat Guérin-Boutron : Environ une centaine de chromos. 50/60 

 293 GUERIN-BOUTRON - 37 chromos - série Voyage en Italie 30/35 

 294 GUERIN-BOUTRON - 4 menus carte postale illustrés par Jacques WELY (1873-1910) 25/30 

 - 2 volets 9x14 cm 

 294,1 GUERIN-BOUTRON - 102 chromos divers dont Pierrots, Calculs, Auteurs  80/100 

 célèbres, chasse, marine, batailles… 

 295 Boite d'Images Pieuses modernes - plusieurs centaines 5/10 

 296 Images Pieuses - Album d'env. 75 modèles différents - dont dentellées et celluloïdes 30/40 

 297 Lot d'Images Pieuses - Dentellées et Celluloïde 40/50 

 298 Lot d'Images Pieuses - plusieurs centaines 20/30 

 299 Lot d'Images Pieuses - plusieurs centaines 20/30 

 300 Lot d'Images Pieuses - plusieurs centaines 20/30 

 301 Lot d'Images Pieuses - plusieurs centaines 20/30 

 302 Ensemble d'actes et minutes notairié du début XVIIIé provenant essentiellement de la région de Poitier 100/120 



 303 Ensemble d'actes et minutes notairié du  XVIIIé et XIXé Siècle provenant  100/120 

 essentiellement de la région de Poitier 

 304 Important lot d'actes notariés, correspondance et divers XIXème S. 30/40 

 305 Lot d'acte notariés et divers XVII et XVIIIème S. 20/30 

 306 Lot de document notarié et divers XVIIIé et XIXé (en l'état) 10/15 

 307 Image d'épinal Napoléon et son fils, Honneur au courage malheureux Deux  30/40 

 lithographie en couleur. 63,5 x 42,5 cm 

 308 Lot de feuilles imageries d'Epinal, imagerie nouvelle, imagerie pellerin, imagerie gorinne, tous états 30/40 

 309 Lot d'albums d'imageries d'Epinal, imagerie nouvelle, imagerie pellerin, imagerie gorinne, tous états 30/40 

 310 Lot d'albums et journaux la jeunnesse illustrée (1 album), les belles images (3 albums 15/20 

 et  journeaux) et la semaine de Suzette 

 311 BANANIA - Le YO-YO "Y'a bon" - Planche publicitaire à découper pour fabriquer un 30/40 

  yoyo aux couleurs de la marque et illustrée du célèbre tirailleur faisant du yoyo -  

 19,5X16 cm / On y joint un protège-cahier de la marque 

 312 Belle image de la Loterie Nationale 1953-1961,  3 fascicules annuel de la loterie  10/15 

 Nationnale pour les années 1950, 1951, 1952 et 2 fascicules Si la loterie m'était  

 313 Benjamin Rabier, lot d'albums illustrés dont fables de Florian, les tribulations  20/30 

 d'un chat, Gédéon mecano, aventure d'un chien, et divers, état moyen ou mauvais 

 314 BOTTIN DE LA VELOCIPEDIE 1927 / Annuaire Général de la Vélocipédie 80/100 

 - des machines à coudre et des industries qui s'y rattachent : Monument de 2506  

 pages..!!! Format  : 13,5 x 18,4cm.  

 315 BUGATTI CLUB DE FRANCE / Valenciennes : Calendrier 1969 composé de 6  60/80 

 planches illustrées par Rob Roy (1909-1992). Calendrier 1969 Jean Lavigne,  

 33.8 x 46.8cm. Très bel état. 

 316 Carton Publicitaire ancien glacoïde " Bière de Vezelise - St Nicolas - Lorraine " -  30/40 

 illustré - brasserie bier - format 28x34cm - un petit trou au niveau du pantalon de la femme 

 317 CASTROL Calendrier pour l'année 1966 illustré de portrait de femme par Brenot 

 318 Cunard White Star - Paquebot " R.M.S. ASCANIA " - 6 Menus illustrés , 1 Race  80/100 

 Card illustrée & 1 Passenger List illustré 

 319 CYCLISME - 7 catalogues pour les Cycles REGINA (1909)/ les Bicyclettes  120/150 

 CABARET (1891), AQUILON (1931),  SPARK (1931) et LABOR (1936) /les  

 Pompes PERRIER & Dardanne / Comptoir Cycliste Vichissois à Saint-Bonnet-de- 

 Rochefort  (Allier) saisons 1950-52 - 116  

 320 Ecole début XXè Etude de nus 3 crayons 30/50 

 321 Ensemble de 19 Livres livrets anciens ( Italie , suisse , Lorraine Alsace Vosges , Uzes , Strasbourg . ) TE 10/15 

 322 Ensemble de catalogues dont Madame Tussaud 1897 et agenda savon d'occuba 1898 10/15 

 323 Ensemble de document dont catalogues Nicolas, fascicules "loterie nationale",  15/20 

 Guide automobile et P.L.M. 

 324 Ensemble de menu et carte de bar, essentiellement de paquebot dont KPM Line,  15/20 

 Stoomvaart Maatschappy Nederland, Holland-America Line 

 325 Ensemble de programme de théatre parisien dont Théatre de la Madeleine,  20/30 

 Théatre des deux anes, Mogador, L'opéra Comique, Théatre Antoine et divers des 

  années 1950 à 1970 

 



 326 env. 420 modèles de petits Calendriers illustrés dans 5 petits albums de  80/100 

 Représentant - certains calendrier avec l'éphéméride à l'intérieur - modèles tous  

 différents - Art nouveau , Illustrateur , Célébrités , paysages ... - albums non  

 327 Factures anciennes illustrées ou non - plusieurs dizaines 20/30 

 328 Factures anciennes illustrées ou non - plusieurs dizaines 20/30 

 329 FERRARI : Calendrier illustré pour l'année 1984, 51 x 46cm. On y joint un Poster  10/15 

 sur papier glaçé, illustré de Road-Cars Ferrari et un calendrier de 1970 pour Hispano-Suiza. 

 330 FIAT : Catalogue illustrés, Ca 1905. 40/50 

 331 Folie Bergère programme du 20 mai 1898 en 3 volets illustrée d'après Maurice Millière. Imp. Chaix 25/30 

 332 GUIDE MICHELIN : Un lot de 10 guides dont 1970, 1971, 1974 à 1978, 1999,  30/40 

 2000 + le fac-similé du guide 1900. 

 333 HEROUARD (Chéri-Louis-Marie Haumé 1881-1961) :   " Wagram 1809 " :  600/800 

 Aquarelle originale illustrée de deux Maréchaux d'Empire sur le champ de  

 bataille, ainsi que de l'Empereur Napoléon en arrière-plan. 38 x 30,5cm à vue  

 (51,5 x 44cm encadrement inclus. 

 334 HORTICULTURE - 2 catalogues pour les maison THUREAU (1911 - 44 pages) et 40/50 

  Georges DUTOURLEAU ( 1913 - 26 pages) richement illustrés d'articles et outils 

  pour parcs et jardins 

 335 Jean Adrien Mercier - 5 Documents dont 3 Menus de la Cie Générale  20/30 

 Transatlantique French Line et 2 Gravures ( Fleurs & Oiseaux Exotiques ) 

 336 JOUETS- 2 catalogues - G. LENOBLE - Fabrique de jouets de chevaux et animaux 30/40 

  en peau (1910 - 18 pages) / Jean PIDOUX - Manufacture de voitures d'enfant (1939 - 24 pages) 

 337 Le Marec Eugène Nantes 1890- Nantes 1984 Portrait, Portrait charge et divers,  60/80 

 Ensemble de 29 dessin entre 4 x 3,5 cm et 25 x 16 cm 

 338 Lot de Buvards et de Protèges Cahiers 30/40 

 339 Lot de Cartes Brodées 5/10 

 340 Lot de Documents Publicitaires divers - Affichette Germaine Bouret au Zoo ,  20/30 

 Cartes Postales publicitaires Lion Noir et Dentifrice , Chapeaux Publicitaires  

 Journal Le Parisien & Linge de Maison 2 Gendarmes , Almanach 1919 Alsace ,  

 Jeu de L'Oie Lion Noir & Kneipp , Dépliants Pub divers ... 

 341 Lot de Documents Publicitaires divers - Papier à Cigarettes Le Nil , Rizla , Zig Zag 20/30 

  - Chromo LU , Carnet Publicitaire Izarra , Livret Bénédictine Fécamp , Voilie  

 Haffner , étiquette Boite à Cigares , Dépliants Pub divers ... 

 342 Lot de panonceaux publicitaires dont Byrrh, 1960, tous états 20/30 

 343 Lot de revues moniteur des dames, la mode illustrée, petit écho de la mode et  20/30 

 journal des demoiselles, fin XIXème S. 

 344 LU / Lefèvre-Utile : "Exposition Universelle de 1900" : Panonceau lithographié  120/150 

 illustré par Luigi Loir (1845-1916). Patiné, encadrement d'origine inclus. 89,3 x 70,2cm. 

 345 Menu de l'association des chansonniers de cabaret du 16 juin 1933, dédicaces  5/10 

 de Edmé Favart, Cecile sorel. 24,5 x 17,3 cm 

 346 Monaco - Monte Carlo - Lot de Livres et Revues sur la Principauté - Livret Opéra  30/40 

 68/69/70/71 , Etude sur le Parler , Annuaire , Vocabulaire monégasque de la  

 Marine et de la Mer , Festivals , Annales 1977 , Livrets divers ... 

 



 347 MUCHA Alfons (1860-1939) pour LU / Lefèvre-Utile "Gaufrettes Pralinées" :  100/120 

 Étiquette chromo-lithographiée de la boîte 500g, illustrée de 2 enfants. Signée  

 "Mucha" , Ca 1910, état superbe, 21,6 x 29,5cm. 

 348 MUCHA Alfons (1860-1939) pour LU / Lefèvre-Utile "Gaufrettes Pralinées" :  60/80 

 Étiquette chromo-lithographiée de la boîte de 250g, illustrée de 2 enfants. Signée  

 "Mucha", Ca 1910, état superbe, 20,1 x 22,4cm. 

 349 MUCHA Alfons (1860-1939) pour LU / Lefèvre-Utile : "Madère" : Étiquette chromo- 120/150 

 lithographiée signée "Mucha",  illustrée de 3 élégants. 22,5 x 30,8cm, vers 1910, état superbe. 

 350 MUCHA Alfons (1860-1939) pour LU / Lefèvre-Utile : "Mélange Italien" : Étiquette  300/350 

 chromo-lithographiée signée Alfons Mucha (1860-1939),  illustrée d'une jeune  

 femme sur fond de vues de Venise.  Signée "Mucha". 29,2 x 22,5cm, état superbe. 

 351 NANTES-LYRIQUE : Revue dirigée par Etienne Destranges (1863-1915),  150/180 

 musicographe nantais. Qualifié "d'Animateur infatigable de l'art lyrique et de la  

 musique à Nantes". Cette rare publication avait la particularité d'être vendue 10  

 centimes, ou 50 centimes avec l'addition d'une photographie d'un artiste lyrique  

 ou d'un membre de l'orchestre, présentée sur un encart cartonné et  

 personnalisé. La présente reliure inclue 32 photographies parues dans les Nos   

 422 du 28 Septembre 1889 au No 453 du 10 Mai 1890. Usure à la coiffe de la reliure. 

 352 petites Cartes de Visites anciennes - Publicitaires ou non - Nommées et certaines situées 20/30 

 - Boite de plusieurs centaines 

 353 PHÉNAKISTICOPE  / Précinéma : Jouet optique composé d'un Phénakistiscope  600/800 

 et de 12 disques illustrés à l'eau-forte, certains estampillés "À Paris chez  

 Alphonse Giroux & Cie - Brevetés", Ca 1834. 

 354 Précinéma / Jouet Optique / Lanterne Magique : Plaque à manivelle illustrée d'un  200/250 

 Chat en décor fixe, ce dernier surveillant un rongeur représenté en mouvement  

 par le décor tournant. Monture en fer blanc doré en impression directe. Seconde  

 partie du XIXème siècle, état de fonctionnement, 23,3 x 8,1cm. 

 355 PROGRAMME PRESIDENTIEL: 19 Juillet 1938 Albert Lebrun / avec Sacha Guitry :  50/60 

 Palais de l'Élysée - Président de la République : Albert Lebrun. Dessiné par  

 Berthault, gravé par Stern. 15 x 20.5cm. On y joint un Programme Présidentiel du  

 23 Novembre 1908 sous la présidence d'Armand Fallières au Palais de l'Élysée.  

 Gravé par Stern. 12.5 x 18.5cm. 

 356 SABLES D'OLONNES - 1913 - Calendrier des marées de l'océan grand format  60/70 

 sur carton - 48x34 cm - Librairie F. Mayeux 

 357 SCRIPTOPHILIE - Ensemble de 22 titres et actions France et étranger dont  40/50 

 Société des Armateurs nantais, Distillerie Auguste Peureux… 

 358 Sous Bocks - Bière , Alcool , Boissons & autres - Carton de plusieurs centaines -  20/30 

 plus ou moins anciens 

 359 Thé de l'Elephant - 28 Bon Point - modèles différents 20/30 

 360 3 cartes marines 5/10 

 361 Appian Adolphe 1818-1898 Bateaux au port Eau-forte Cuvette 15,5 x 23,5 cm 15/20 

 362 Cheret Jules 1836-1932 Farandole Projet d'éventail Lithographie en sépia,  40/60 

 signée à droite 

 

 

  



363 COMPAGNIE GENERALE TRANSATLANTIQUE / C.G.T : Paquebot La France (1er  150/180 

 du nom) : Gravure illustré du Paquebot en fer à roues à aubes, mis en service en  

 Juin 1865. Ce Paquebot fut construit à Penhoët (Loire-Atlantique). Signé  

 Ch.Leduc (1831-1911), Imp Becquet à Paris, F.Sinnett Editeur.  

 54,7 x 41cm cadre en pitchpin inclus. 

 364 Corot Camille d'après Paysage animé Eau-forte gravée par L. Boetzel Cuvette  20/30 

 15,5 x 23,5 cm 

 365 DANCHIN Léon (1887-1938) : Grande gravure encadrée illustrée de 3 Pointers.  200/250 

 Datée 1938. Très bel état, pas de vitre. 100,5 x 78cm 

 366 Dauchez André 1875-1998 Bord de mer Eau-forte, signée, justifiée 14/30. Cuvette 20/30 

  26,5 x 36,5 cm (traces d'humidités) 

 367 Ensemble de planche d'encyclopédie XVIIIè S. dont Marée Salant, Verrerie en  50/80 

 bois, Fer grosses forges, Oeconomie rustique. 

 368 Germaine BOURET (1907-53) - 2 grandes gravures - 28x35 cm 50/60 

 369 Germaine BOURET (1907-53) - collection de 16 gravures petits et moyens formats 150/180 

 370 Germaine BOURET (1907-53) - collection de 27 gravures format 18x28 cm - divers état 250/300 

 371 Germaine BOURET (1907-53) - collection de 6 gravures sous verre format environ 18x28 cm 60/70 

 372 Germaine BOURET (1907-53) - menu daté du 29 juin 1946 - Partie de luge  30/40 

 373 Germaine BOURET (1907-53) - menu pour le Gala du 6 août 1926 - L'heure du cocktail 30/40 

 374 Germaine BOURET (1907-53) - planche d'imprimeur collée sur carton  80/100 

 composée 8 modèles format carte postale - 40x30 cm 

 375 Germaine BOURET (1907-53) - planche d'imprimeur collée sur carton -  60/70 

 Mangeons, …on fera des singeries après ! / J'suis un âne, mais j'suis pas bête !   

 376 Iles de Ré & d'Oléron "Insulae Divi Martini et Uliarius, Vulgo L'Isle de Ré et  500/600 

 Oleron". Blaeu, Willem Janszoon, Amsterdam 1642. Cette carte du XVIIème siècle 

  en couleurs, a une orientation Nord-Sud figurée de gauche à droite, la ville de La  

 Rochelle est ainsi représentée au dessus des deux Îles. Bel état, défauts  

 mineurs en bordures. 58,2 x 48,1cm.  

 377 JACQUIER Marcel (1877-1957) : " En Régates " : Gravure réhaussée illustrée de  500/600 

 deux élégantes sur le pont d'un navire du Yacht Club de France, suivant un Canot  

 Automobile en course, Ca 1910. Usures et rousseurs. Contresignée par l'artiste  

 et contrecollée sur son support d'origine. 75 x 45cm. 

 378 JACQUIER Marcel (1877-1957) : " Le Virage de la Bouée " : Gravure réhaussée  500/600 

 illustrée d'un Canot Automobile en course, Ca 1910. Usures et rousseurs.  

 Contresignée par l'artiste et contrecollée sur son support d'origine. 75 x 45cm. 

 379 Léon DANCHIN ( 1887 - 1938 ) - sculpteur , peintre animalier et graveur français -  30/40 

 Gravure 1934 " Setter Irlandais " - tirage 464/500 - chiens de chasse - format 76x56cm 

 380 Lot de 6 estampes dont Robida A. Begot E. Bartolini L. 30/40 

 381 LU/Lefèvre-Utile  : "Jeune Fille au Corset Rose" : lithographie sur papier fort, il  80/100 

 s'agit du deuxième panonceau édité depuis la création du Petit-Beurre.  

 Etat superbe, Ca 1893. 45,5 x 31,6cm 

 382 PEUGEOT / Le Départ de l'Ambusqué" / "Le Retour de l'Ambusqué": 2 Estampes  200/300 

 lithographiées signée René Vincent Ca 1915, Imp Champenois, 68 x 54cm / Chaque. 

 383 Redon Georges 1869-1943 La Courtisane Projet d'éventail Aquatinte en couleurs, 50/80 

  signée en bas à gauche, datée 1903 



 384 SAINT-GERMAIN-EN-LAYE "Veüe du Chasteau neuf de St. Germain en Laye du  150/180 

 costé de la Riviere" : Gravure du XVIIème siècle. Israël Silvestre (1621-1691).  

 Daté 1666, bel état, petits défauts en marges. 72 x 51cm. 

 385 MAGIE / PRESTIDIGITATION : " L'Escamoteur " 1807 : Gravure illustrée de Louis- 500/600 

 Charles le Magicien (Conjuror) d'après Jean-François Bosio (1764-1827). Gravée 

  par Louis-Charles Ruotte. 57,4 x 42cm. 

 386 MAGIE / PRESTIDIGITATION : "Chocolat de Guyenne " à Bordeaux : Rare affiche  1000/1200 

 lithographiée illustrée d'un public d'enfants assistant aux tours de Magie d'un  

 Escamoteur. Signée "Malzac 1900". Contrecollée sur papier Japon, traces et  

 petites déchirures sur le pourtour. Retouches. Imp Charles Verneau, 116 x 150cm. 

 387 CIRQUE : Affiche lithographiée, Ca 1910. Willsons Show Printers, Leicester. 99 x  30/40 

 73,5cm hors entoilage. 

 388 Cirque des Freres Bouglione Le canon à double projectile humain affiche  500/700 

 entoilée imprimerie Bedos Paris. 129 x 161cm 

 389 Cirque N. Rancy y : La chevauchée à longues guides, IMP Duval et Bedos, affiche  300/400 

 entoilée, Bel état, 120 x 160cm (traces de pliures) 

 390 Cirque Régerson, Les chiens savants et 15 attractions, affiche IMP Chabrillac à  30/40 

 Toulouse, 116x78cm, Bel état 

 391 Cirque Régerson, Les chiens savants et 15 attractions, affiche IMP Chabrillac à  30/40 

 Toulouse, 116x78cm, Très bel état 

 392 Le cirque des cirques Pinder : L'audacieux funambule Rover, sur son cable  150/200 

 enflammé, affiche illustré par Harford, entoilée, 120 x 159cm, Bel état 

 393 Trio Czer-Da : Aerial Europe Creator, affiche de cirque entoilée, 80 x 118cm, (restaurations) 80/120 

 394 A LA VILLE DE BREST / NOGUE 29 & 31 Rue de Siam à Brest : Planche  40/60 

 chromolithographiée illustrée d'une scène Bretonne, Ca 1890, Imp Guéneux, 35 x 44cm. 

 395 AIR FRANCE : Planisphère lithographiée signé Lucien Boucher. 382/P/1-50  

 Perceval-Paris. 72 x 50,5cm. 

 396 AIR FRANCE Africa Air Line "Paris-Dakar en 8h par la Caravelle" : Maquette  80/100 

 d'affiche illustré d'un crocodile. Ca 1960. Petits défauts sur le pourtour. 

 Gouache, 100 x 65,2cm. 

 397 ASLAN - Affiche - Femme en tenue de Cabaret - Revue - Costume de Plumes et  40/50 

 Paillettes - format 65x50cm 

 398 ASLAN - Affiche - Femme en tenue de Cabaret - Revue - Costume de Plumes et  40/50 

 Paillettes - format 65x50cm 

 399 Automobiles de Dion Bouton moteurs Affiche entoilée, illustrée de voiture de  100/120 

 l'usine à puteaux et de voitures dans les airs, 100 x 72,5 cm (restauration) 

 400 AVIATION 14-18  "Sous les Ailes" : Affiche signée George Scott (1873-1943),  200/250 

 illustrée des troupes françaises surmontées d'une scène de bataille allégorique  

 et d'un monoplan Blériot. Manzi, Joyant & Cie, Typogravure Goupil. Bel état. 62,2 x 85cm. 

 401 BENJAMIN RABIER (1864-1939) "LE JOURNAL offre à ses lecteurs La Basse- 

 Cour Merveilleuse qui sera visible à LUNA-PARK" : Rare Affiche lithographiée,  

 petits défauts sur le pourtour, petits gribouillages enfantins à gauche. 34.7 x 70.5cm. 

 402 BENJAMIN RABIER (1864-1939) "LE JOURNAL offre à ses lecteurs La Basse- 250/300 

 Cour Merveilleuse qui sera visible à LUNA-PARK" : Rare Affiche lithographiée,  

 petits défauts sur le pourtour, petits gribouillages enfantins à gauche. 34.7 x 70.5cm. 



 403 BENJAMIN RABIER (1864-1939) "Les Fables de La Fontaine en Action, par  100/120 

 M.Bizeau" / No 1 : Le Corbeau et Le Renard : Affiche lithographiée, montée sur  

 ses réglettes d'origine. Librairie Delagrave, petits défauts sur le pourtour, plis  

 marqués partant de la bordure gauche. 

 404 BENJAMIN RABIER (1864-1939) "Les Fables de La Fontaine en Action, par  200/250 

 M.Bizeau" / No 15 : Le Singe et Le Chat : Affiche lithographiée, montée sur ses  

 réglettes d'origine. Librairie Delagrave, petits défauts sur le pourtour,  

 couleurs très fraîches. 40 x 98cm. 

 405 BENJAMIN RABIER (1864-1939) "Les Fables de La Fontaine en Action, par  200/250 

 M.Bizeau" / No 16 : Le Pot de Terre et Le Pot de Fer : Affiche lithographiée, montée 

  sur ses réglettes d'origine. Librairie Delagrave, légers défauts sur le pourtour,  

 couleurs très fraîches. 40 x 98cm. 

 406 BENJAMIN RABIER (1864-1939) "Les Fables de La Fontaine en Action, par  120/150 

 M.Bizeau" / No 2 : Le Loup et la Cigogne : Affiche lithographiée, montée sur ses  

 réglettes d'origine. Librairie Delagrave, légers défauts sur le pourtour, 40 x 96cm. 

 407 BENJAMIN RABIER (1864-1939) "Les Fables de La Fontaine en Action, par  120/150 

 M.Bizeau" / No 5 : Le Loup et Le Chien : Affiche lithographiée, montée sur ses  

 réglettes d'origine. Librairie Delagrave, légers défauts sur le pourtour, 40 x 96cm. 

 408 BENJAMIN RABIER (1864-1939) "Les Fables de La Fontaine en Action, par  50/60 

 M.Bizeau" / No 9 : Le Loup et L'Agneau : Affiche lithographiée, manques en bas, il  

 manque la réglette du bas. Librairie Delagrave, petits défauts sur le pourtour, 40 x  95cm. 

 409 BENJAMIN RABIER (1864-1939) "Passage du Train Présidentiel" : Rarissime  200/250 

 Porte-éphémèride lithographié et en découpe, illustré de la famille du Chef de  

 Gare. Bandeau et verso : "Aux Armes de France - Chaussures - Maison Huet,  

 E.Girault Succ. 136 Rue de Rivoli - Paris". Ca 1900, Patine d'usage. 16,2 x 26,4cm. 

 410 BENJAMIN RABIER (1864-1939) "Rentrée d'Orient" : Rare affiche lithographiée.  250/300 

 "Quinine et Moustiquaire / Moustiquaire et Quinine / Notre cher Militaire / Vous doit 

  sa bonne Mine / En Chœur : Célébrons tous ce beau succès / Qui réjouit nos  

 Cœurs Français. " Nombreux défauts sur le pourtour. Imp Cornille & Serre - Paris. 

 411 BENJAMIN RABIER (1864-1939) OURS NOIR "Imperméabilise et conserve la  350/400 

 Chaussure" : Très rare sous-main lithographié illustré des 2 Ours. Petits défauts  

  d'usage, petites taches d'encre. Imp Léopold Verger. 2ème plat illustré des 5  

 tailles différentes  de boîtes de cirages illustrées de la même scène. 23,6 x 31,8cm. 

 412 BIO -Affiche allemande pour des bonbons à l'eucalyptus. Traduction "Avec Bio  20/30 

 dans la bouche, restez en bonne santé !" 120x37 cm 

 413 Biscuits Lefèvre-Utile  : "Biscuit LU LU - Grand Prix . Paris 1900" : Très rare affiche 1500/1800 

  lithographiée illustrée du "Petit Écolier". Editée spécialement pour l'Exposition  

 Universelle de 1900, Il s'agit de la seule version , dans ce format, à être signée  

 "Firmin Bouisset " et non pas "d'après Firmin Bouisset". Les couleurs sont très  

 différentes de la version des années 30 imprimée par Daude Frères. Très bel  

 état,défauts minimes. 180 x 125cm, Imprimerie Cornilles - Paris. Entoilée. 

 414 BRASILIER André (Né en 1929) "Galerie André Weill - 21 Mai au 13 Juin 1954" :  40/60 

 Affiche de l'Exposition, Lithographie, imp Mourlot, 78 x 54 cm. 

 415 BRASILIER André (Né en 1929) "Galerie de Paris - Mai-Juin 1976" : Affiche de  40/60 

 l'Exposition, Lithographie, imp Mourlot, 79 x 54,5 cm. 

 416 BRASILIER André (Né en 1929) : Maquette de l'Exposition à La Galerie Mignon- 40/60 

 Massart du 13 au 30 Septembre 1961, réalisée sur la base d'une lithographie. 78 x 58cm. 



  

 417 BRASILIER André (Né en 1929) : Maquette de l'Exposition à La Galerie Mignon- 40/60 

 Massart du 9 au 30 Septembre 1963, réalisée sur la base d'une lithographie. 72 x 49,7 cm. 

 418 CAMPS Gaspar (1874-1942) "Société Lyonnaise de Photo-Chromo-Gravure" :  80/100 

 Affiche autopromotionnelle de style Art-Nouveau, Ca 1900. Etat superbe, 39.2 x  

 419 Carrington, Le formidable magicien : Ce que les yeux voient et que la raison ne  120/150 

 peut croire, affiche illustrée par Harford, entoilée, 121 x 159cm (Restaurations) 

 420 CARTOUCHE TUNET : Affiche lithographiée illustrée d'un setter rapportant un  40/50 

 faisan. Signée F.Meisser. Imp réunies de Lyon. 40 x 60cm. 

 421 CASINO DE LA CONCHEE "à Paramé - 40 Bd Chateaubriand - tel 52-69" : Affiche  40/60 

 lithographiée, Imp Edition d'Art Derveaux - St-Malo, 65,5 x 49 cm. 

 422 CHAIX - Affiche LES INDICATEURS RAIL-ROUTE 1948 édités par l'imprimerie  70/80 

 CHAIX pour la SNCF. 66x104 cm. Entoilée. 

 423 CIGARETTES SAPHIR : Affiche lithographiée signée Stephano. Imp Moullot à  150/200 

 Marseille.  130 x 88,2 cm encadrement moderne inclus. 

 424 COLIN Paul (1892-1985) "1945-1965 - 20ème Anniversaire de la Libération des  10/15 

 Camps de Concentration" : Affiche lithographiée, Imp Bedos, entoilée. 56 x 75cm. 

 425 DUFY Raoul (1877-1953) "Exposition organisée au profit de l'entraide des  40/60 

 Travailleurs Intellectuels - Août - Juillet 1959" : Affiche d'Exposition à la Galerie  

 Bernheim jeune - Dauberville, Lithographie, Imp Mourlot, 67 x 48,7 cm. 

 426 DUFY Raoul (1877-1953) "Les Peintres Témoins de leur Temps - 2 Avril au 30  40/60 

 Mai 1954" : Affiche d'Exposition au Musée Galliera, Lithographie, Imp Mourlot, 73,5 x 50,4 cm 

 427 ERNEST RONOT Matériel Agricole à Saint-Dizier : Affiche support de calendrier  40/50 

 pour l'année 1930. Montée sur ses réglettes (oxydations sur le côté) d'origine.  

 Complet de tous ses feuillets. Imp Crété - Corbeil. 40 x 64,5cm. 

 428 ERNEST RONOT Matériel Agricole à Saint-Dizier : Affiche support de calendrier  40/50 

 pour l'année 1931. Signée C.Thévenin. Montée sur sa réglette (oxydations sur le  

 côté) d'origine. Complet de tous ses feuillets. Imp Crété - Corbeil - Paris. 59,5 x 51cm. 

 429 ERNEST RONOT Matériel Agricole à Saint-Dizier : Affiche support de calendrier  40/50 

 pour l'année 1927. Illustration de moutons signée "R.Guffroy 26." Montée sur ses  

 réglettes (oxydations sur les côtés) d'origine. Calendrier détaché, complet de tous 

  ses feuillets. Edition H. Brun - Paris. 40 x 63cm. 

 430 ERTE (pseudonyme de Romain de Tirtoff, d'après ses initiales R.T.) (1892-1990)  40/60 

 : Affiche de l'Exposition à la Galerie René Drouet ELY 0227, Lithographie, Printed  

 in England at the curwen Press London, petites traces de scotc aux angles en haut, 76 x 50,8 cm. 

 431 ESPANA 82 / Copa del Mundo de Futbol : Affiche lithographiée illustrée par Joan  50/60 

 Miro (1893-1983). Imp Litografias Artisticas D.L.B.  60,4 x 95,6cm. 

 432 Favor Cycles et Motos Affiche illustrée par Jean Prunière, 50 x 50cm 30/50 

 433 Foire de Paris Affiche entoilée illustré par F. Calais Imp. Courbet 105 x 75 cm 50/60 

 434 Gilardeau Pierre dit O'Kley 1924-2007  fou de femme Affiche de l'exposition de  10/15 

 Toulouse decembre 2001 mars 2003 80 x 54,5 cm 

 435 Gilardeau Pierre dit O'Kley 1924-2007  Frénésie des Mers du Sud 75 x 40 cm 10/15 

 436 Gilardeau Pierre dit O'Kley 1924-2007  Frénésie des Mers du Sud Affiche 75 x 40 cm 15/20 

 437 Gilardeau Pierre dit O'Kley 1924-2007 Aqua Show 76x117 cm 10/15 



 438 Gilardeau Pierre dit O'Kley 1924-2007 Armstrong l'amortisseur qui tient, publicité  10/15 

 G.Olivier 80x60cm, quelques défauts en bordure 

 439 Gilardeau Pierre dit O'Kley 1924-2007 Carmen de Granada  156 x 115 cm  10/15 

 440 Gilardeau Pierre dit O'Kley 1924-2007 Chanteuse fond violet, affiche 158X104cm 10/15 

 441 Gilardeau Pierre dit O'Kley 1924-2007 Cirque Lydia Zavatta 50 x 35 cm 10/15 

 442 Gilardeau Pierre dit O'Kley 1924-2007 Cirque Lydia Zavatta Affiche 50 x 35 cm 10/15 

 443 Gilardeau Pierre dit O'Kley 1924-2007 Croisière d'Amours 117 x 77 cm 10/15 

 444 Gilardeau Pierre dit O'Kley 1924-2007 Croisière d'Amours 159 x 99 cm 10/15 

 445 Gilardeau Pierre dit O'Kley 1924-2007 Danseuse fond rouge, affiche 120X79cm 10/15 

 446 Gilardeau Pierre dit O'Kley 1924-2007 Danseuse légèrement vêtue, affiche 158x120cm 10/15 

 447 Gilardeau Pierre dit O'Kley 1924-2007 Danseuse légèrement vêtue, affiche 56X38cm 10/15 

 448 Gilardeau Pierre dit O'Kley 1924-2007 Danseuses fond jaune, affiche 155X117cm 10/15 

 449 Gilardeau Pierre dit O'Kley 1924-2007 Frénésie des Mers du Sud 118 x 78 cm 10/15 

 450 Gilardeau Pierre dit O'Kley 1924-2007 Frénésie des Mers du Sud pub  10/15 

 chalambrier 118 x 79 cm, traces d'humidité côté gauche 

 451 Gilardeau Pierre dit O'Kley 1924-2007 Geoges Guetary 125 x 85 cm 10/15 

 452 Gilardeau Pierre dit O'Kley 1924-2007 Holiday on ice 118 x 84 cm 10/15 

 453 Gilardeau Pierre dit O'Kley 1924-2007 Holiday on ice, affiche en deux parties  10/15 

 147x102cm et 147x100cm 

 454 Gilardeau Pierre dit O'Kley 1924-2007 La belle Otero 148 x 100 cm, déchirure sur le bas 10/15 

 455 Gilardeau Pierre dit O'Kley 1924-2007 L'Amour à Tahiti 158 x 117 cm 10/15 

 456 Gilardeau Pierre dit O'Kley 1924-2007 L'amour à Tahiti 72 x 50 cm 10/15 

 457 Gilardeau Pierre dit O'Kley 1924-2007 L'Amour à Tahiti Affiche 158 x 117 cm 10/15 

 458 Gilardeau Pierre dit O'Kley 1924-2007 L'amour à Tahiti Affiche 72 x 50 cm 15/20 

 459 Gilardeau Pierre dit O'Kley 1924-2007 Le Cirque de Saint Perterboursbourg  10/15 

 imprimerie Promo cyrk 120 x 80 cm 

 460 Gilardeau Pierre dit O'Kley 1924-2007 Les Ballets Ovehi de Tahiti  79x120cm 10/15 

 461 Gilardeau Pierre dit O'Kley 1924-2007 Les Ballets Ovehi de Tahiti Affiche 79 x 120 cm 10/15 

 462 Gilardeau Pierre dit O'Kley 1924-2007 No No Nanette impression St Martin 148 x 99 cm 10/15 

 463 Gilardeau Pierre dit O'Kley 1924-2007 Paris Paname 97 x 66cm  10/15 

 464 Gilardeau Pierre dit O'Kley 1924-2007 Princesse Csardas Paris Avenue Jaurès 158 x 117 cm 10/15 

 465 Gilardeau Pierre dit O'Kley 1924-2007 Pureté de la ligne 115 x 68 cm 10/15 

 466 Gilardeau Pierre dit O'Kley 1924-2007 Teinturerie Vitaneuf Petit sale ne pleure  10/15 

 plus 119 x 80 cm, déchirure sur la partie basse 

 467 Gilardeau Pierre dit O'Kley 1924-2007 Volga 116 x 77 cm  10/15 

 468 Important lot d'affiches de cirque : Medrano, illustrées d'après Hervé Morvan,  15/20 

 Jando, Circa 70/80, années 1975 à 1990, doubles, 

 469 Italie Pays Rêvé : "la Spezia" & "Novara" : 2 Affiches illustrées,62 x 100cm. On y 2  10/15 

 Affiches "FOGGIA" & "IMPERIA" 35,5 x 50cm et une affiche "VICENZA" déchirures  

 en bordure basse, 50 x 69,4cm. Ca 1960, Imp Ilte-Torino,  perforations aux angles. 

 



 470 JO-JO LA COLOMBE : Affiche lithographiée illustrée de Joseph Staline tenant une  50/60 

 Colombe en laisse tout en ayant une masse d'arme à la main. Editée par "Paix et  

 Liberté" en 1951 pour dénoncer la fausse posture pacifiste de l'U.R.S.S. 56 x 78cm. 

 471 KISCHKA (1908-1973) :  "Peinture Récentes sur Venise" : Affiche d'Exposition de  10/15 

 1959, 48 x 70,5cm. On y joint une affiche d'Exposition de Robert Vernet-Bonfort en  

 1965, Imp Monégasque. 39,8 x 73,5cm et une affiche pour le Centenaire du grau-du-Roi en 1979. 

 472 LA BAULE "Le Midi de la Bretagne" : Affiche signée Jean-Denis Malclès (1912-2002). 100/120 

 Imp De Plas - Paris. 78 x 116cm. 

 473 LA MORALE PAR L'EXEMPLE "Sang-Froid dans le danger : Victoire Assurée" :  120/150 

 Tableau pédagogique & Scolaire : Grand panonceau lithographié illustré d'un  

 courageux écolier protégeant une fillette. "Par MM. Lecerf & L. Demoulin,  

 Instituteurs. - Collection publiée sous la direction de M. Edouard Petit, Inspecteur  

 Général de l'Instruction Publique". Ca 1900,  Alcide Picard, Imprimeur-éditeur -  

 Exposition de Paris 1900 : Médaille d'or, 55 x 76cm. 

 474 LE PALUDIER Bières Nantaises : Affiche lithographiée illustrée du Paludier, de  100/150 

 son épouse et de sa petite fille lui amenant une Bière. Signée G.Lauve. Imp Ch.  

 Hirsch, 14 rue d'Uzes, Paris. Très bel état, entoilée. 37,2 x 53cm 

 475 L'ETENDART FRANCAIS / Atelier de Constructions Mécaniques 113 Quai d'Orsay  20/30 

 à Paris : Affiche lithographiée signée Cheret 91. Entoilée, Traces de plis, Imp  

 Chaix, 124 x 85,5 cm 

 476 Lot d'affichettes de cirque, dont Amar avec publicité Picon, Regerson Kedour, et  15/20 

 Les Barroy avec envoi (en l'état) 

 477 LU / Lefèvre-Utile : "Tahadat & Khadidja_Colomb Béchar (Sud Oranais) : Affiche  150/200 

 lithographiée illustrée des 2 enfants dans l'Oasis. Ca 1920. Signée Marie Lucas- 

 Robiquet (1858-1959) Imp F.Champenois, Très bel état, 52,4 x 71cm. 

 478 MAHALIN Paul Les Chevaliers de la Liberté. Illustrations en couleurs de  15/20 

 JEANNIOT. P., Affiches-Camis s.d. (1900). Grande affiche en couleurs par  

 Jeanniot annonçant cette publication inédite pour 'Le Quotidien Illustré'. Affiche  

 entoilée 189 x 124 cm (restaurations) 

 479 MAI 68 - Début d'une lutte prolongée - 96 pages, 96 réductions des affiches faites  400/450 

 par les Ateliers Populaires en 1968, édité par Dobson Books Ltd - Grand livre de  

 documentation sur les affiches de mai 68, texte en anglais expliquant de façon  

 exhaustive ce que fut Mai 68. Latimer Trend & Co. Ltd 1969 - 40x28cm - Reliure défaite, rousseurs. 

 480 MAI 68 - Les murs ont la parole - Livre de documentation sur les slogans et  20/30 

 citations recueillis par Julien Besançon lors des événements de 1968. Tchou,  

 Editeur - 180 pages - 18x10cm. 

 481 MAI 68 - Lot de 4 affiches (32x48 cm) :  Frontières = répression /Refusez  50/60 

 l'intoxication / Tous unis camarades jusqu'à la victoire / Il faut empêcher que le ver 

  de tous les pouvoirs puisse dévorer le fruit et détruire le jardin 

 482 MAI 68 - Lot de 4 affiches (32x48 cm) : La lutte continue / Il est pour l'étudiant celui  50/60 

 qui étudie / Apaysans ! Solidaire de tes fils ouvriers / Pavés 

 483 MAI 68 - Lot de 4 affiches (32x48 cm) : La voix de son maître (caricature Général  50/60 

 De Gaulle) /Chauffeurs de taxis, la lutte continue / Aurore le temps s'éveille  

 /Chronologie événements 

 484 MAI 68 - Lot de 4 affiches (32x48 cm) : L'intox vient à domicile / Unité ouvriers  50/60 

 paysans / Rose pour une révolution /Pouvoir populaire 



 485 MAI 68 - Lot de 4 affiches (32x48 cm) : Nous sommes tous indésirables (D.Cohn- 50/60 

 Bendit) / L'élan est donné pour une lutte prolongée / Parade Chienlit / Contre les  

 sens interdits : les rues du possible 

 486 MAI 68 - Lot de 4 affiches (32x48 cm) : ORTF en lutte / La detente s'amorce /Non à 50/60 

  la société de consommation /Soutien aux usines occupées pour la victoire du peuple 

 487 MAI 68 - Lot de 4 affiches (32x48 cm) : Pas de rectangle blanc pour un peuple  50/60 

 adulte / ORTF enchainé / Finissons-en avec la 5ème chaine / Squelettes  

 488 MAI 68 - Lot de 4 affiches (32x48 cm) : Salaires légers, chars lourds /La lutte  50/60 

 continue, soutenons la grève des bateliers / Disciples, occupez la discipline / Il  

 faut empêcher que le ver de tous les pouvoirs puisse dévorer le fruit et détruire le jardin 

 489 Mai 68 2 affiches : "La bourgeoisie à peur" et "Plus que jamais les travailleurs  20/30 

 organisent leur risposte" 44,5 x 62 cm 

 490 SAUVONS LE LARZAC " Détermination…Fermeté…Volonté…Résistance... " :  40/50 

 Affiche post Mai 68.  Ca 1971, Imp Sully. 59 x 40cm. 

 491 SAUVONS LE LARZAC " Face aux Tanks des Paysans résistent " : Affiche post  40/50 

 Mai 68, illustration en clin d'œil aux pages de garde des albums Astérix.  Ca 1971, 

  Imp Sully. 59 x 40cm. 

 492 SAUVONS LE LARZAC " Ils prennent leur destin en main " / " Lentement, ils se  40/50 

 préparent à la désobéissance civile ": Affiche post Mai 68.  Ca 1971, Imp Sully. 59 x 40cm. 

 493 SAUVONS LE LARZAC " La Désobéissance Civile " : Affiche post Mai 68 faisant  40/50 

 l'apologie de l'insoumission à l'impôt.  Ca 1971, Imp Sully. 59 x 40cm. 

 494 SAUVONS LE LARZAC " La Force deans l'Unité " / 103 des 105 paysans  40/50 

 concernés signent un pacte de NON-DEPART " : Affiche post Mai 68.  Ca 1971,  

 Imp Sully. 59 x 40cm. 

 495 SAUVONS LE LARZAC " La Vérité toute Nue " / "Allez raconter à toute la France le  40/50 

 scandale du Larzac. Dites leur bien que nous ne sommes pas à vendre. ": Affiche 

  post Mai 68.  Ca 1971, Imp Sully. 59 x 40cm. 

 496 SAUVONS LE LARZAC " L'Imagination au Pouvoir " : Affiche post Mai 68.  Ca 1971, 40/50 

  Imp Sully. 59 x 40cm. 

 497 SAUVONS LE LARZAC " Révolution bien ordonnée commence par soi-même :  40/50 

 Vaincre sa Peur " : Affiche post Mai 68.  Ca 1971, Imp Sully. 59 x 40cm. 

 498 MESSAGERIES MARITIMES "Afrique du Nord - Levant - Europe" : Affiche signée  150/200 

 Albert Brenet (1903-2005).  108,3 x 70,3 cm encadrement moderne inclus. 

 499 MOBILGEL / MOBILOIL " L'Anti-Gel Parfait " : Affiche illustrée d'une Automobile des 40/50 

  années 50.  38 x 57,5cm. 

 500 Monaco - Affiche " 1er Tour de la Principauté - Grand Prix du Monte Carlo Veteran  20/30 

 Car Club " - 15/18 Septembre 1966 - illustrée par Michael Turner - course  

 automobile - format 59x40cm 

 501 Monaco - Affiche " 2ème Tour de la Principauté - Trophée du Monte Carlo Veteran  20/30 

 Car Club " - 26/29 Juin 1969 - illustrée par Michael Turner - course automobile -  

 format 58.5x43.5cm 

 502 Monaco - Affiche " Meeting du 2ème Tour de la Principauté - Organisé par le  20/30 

 Monte Carlo Veteran Car Club " - 26/29 Juin 1969 - illustrée par Michael Turner -  

 course automobile - format 62.5x49cm 

 



 503 Monaco - lot de 2 Affiches " 1er Tour de la Principauté - Grand Prix du Monte Carlo  40/50 

 Veteran Car Club - 15/18 Septembre 1966 " & " 2ème Tour de la Principauté -  

 Trophée du Monte Carlo Veteran Car Club - 26/29 Juin 1969 " - illustrées par Michael Turner –  

 course automobile - format 62.5x49cm 

 504 MUSCADET & GROS Métaireau et Fils à Vertou - Ca 1930 : Affichette lithographiée 20/30 

  , Imp Sidaine à Bordeaux, 23.9 x 30.2cm. 3 Exemplaires.  

 505 PREFAILLES Eau Minérale Ferrugineuse : Affiche lithographiée signée "siazoN.H" 50/60 

  (Palindrome de H.Nozais"). Ca 1910, Imp Vve Moreau Fils à Nantes. Manque en  

 bordure en haut à gauche. 2 Exemplaires. 41 x 61cm. 

 506 RUGBY "Le Coq Sportif La Marque des Champions" : Affiche illustrée d'un Match  5/10 

 de Rugby, Imp Ets St-Martin, 99,5 x 59,8cm. On y join tun affiche pour les  

 Vêtements de Sport Olympic (pliée).  

 507 TABLEAUX SCOLAIRES : Coédition Ogé-Hachette, Illustrations de G.Bonmati et  100/120 

 G.Michel, 16 Panneaux recto-verso, soit 32 vues :  1-La Chambre de l'Enfant 2-La  

 Salle de Bain 3-La Salle de Séjour 4-La Rue 5-Le Village 6-La Ferme 7-Le  

 Marché 8-La Poste 9-La Plage 10-La Cuisine 11-Le Printemps 12-La Gare 13- 

 L'Automne 14-L'Hiver 15-La Construction de la Maison 16-Le Carrefour  17-Le  

 Grand 18-Le Zoo 19-Le Jardin 20-L'Accident 21-Le Dentiste 22-Le Camping 23- 

 La Fête Foraine 24-Le Port 25-l'Eté 26-Le Stade 27-La Piscine 28- L'Hôpital 29-Le 

  Garage 30- L'Aérogare 31-La Ménagerie 32-Le Cirque. 101 x 65,5cm/ chq. Très  

 bel état, conservés dans leur rouleau d'origine. Ca 1960, Imprimeries Oberthur. 

 508 THE DARWINS Attraction Cycliste "Sur Bicyclette France Sport et sur Pneus  150/180 

 Bergougnan" : Affiche lithographiée, illustrée d'acrobates en monocycles.  

 Création Harfort. 80 x 120cm. Très bel état. 

 509 "L'homme qui tua Liberty Valance" de John ford avec James Stewart et John  10/15 

 Wayne, Affiche illustrée par Grinsson 160 x 120 cm (dechirures aux plis) 

 510 62 CPA - Marine de Guerre Française - Bateaux , Sous Marins , Cuirassé ,  70/80 

 Torpilleur , Croiseur ... 

 511 Affiche de Cinéma - Laurel & Hardy " Bons à Tout , Bons à Rien " - format 160x120cm 80/100 

 512 Affiche de Cinéma - Laurel & Hardy " Bons à Tout , Bons à Rien " - version  50/70 

 différente - format 160x120cm 

 513 Affiche de Cinéma - Laurel & Hardy " Le Festival de la Joie " - format 160x120cm 80/100 

 514 Affiche de Cinéma - Laurel & Hardy " Les Carottiers " - format 160x120cm 80/100 

 515 Affiche de Cinéma - Laurel & Hardy " Les Compagnons de la Nouba ! " - format 160x120cm 80/100 

 516 Affiche de Cinéma - Laurel & Hardy " Les Conscrits " - format 160x120cm 80/100 

 517 Affiche de Cinéma - Laurel & Hardy " Les Joyeux Compères " - format 160x120cm 80/100 

 518 Affiche de Cinéma - Laurel & Hardy " Les Montagnards sont là ! " - format 160x120cm 80/100 

 519 Affiche de Cinéma - Laurel & Hardy " Sous les Verrous " - format 160x120cm 50/70 

 520 CINEMA : " Buffalo Bill " - Le Héros du Far-West - Film de J.W Fordson avec  30/40 

 Gordon Scott, Catherien Ribeiro, Jan Hendriks, Ingeborg Schoener, Mirko  

 Ellis…Ets Saint-Martin Imp - Paris, traces de perforation aux angles.60 x 80cm. 

 521 CINEMA : 3 Sergents : Affiche lithogaphiée du film ralisé par John Sturges. Avec  60/80 

 Frank Sinatra, Dean Martin, Sammy Davis Jr, Peter lawford, Joey Bishop...Signée  

 d'après Grinsson. Imp Richier-Laugier. 115 x 155cm. 

 



 522 CINEMA : Alerte sur la Vaillant : Affiche du film de Roy Baker. Avec John Mills,  40/50 

 Ettore Manni, Roberto Risso, Robert Shaw et Liam Redmond. Imp Ets St-Martin.   

 Traces de perforations aux angles. 40 x 79,5cm. 

 523 CINEMA : Ali Baba et les Quarantes Voleurs (Ali Baba and the forty thieves) :  100/120 

 Affiche lithographiée du film mis en scène par Arthur Lubin. Avec Maria Montez,  

 Jon Hall, Turhan Bey… Datée 4.46. Imp de la Cinématographie Française. 120 x 160cm. 

 524 CINEMA : Ali Baba et les Quarantes Voleurs (Ali Baba and the forty thieves) :  100/120 

 Affiche lithographiée du film mis en scène par Arthur Lubin. Avec Maria Montez,  

 Jon Hall, Turhan Bey… Signée René Lefebvre 46. Datée 1.47. Imp de la  

 Cinématographie Française. 120 x 160cm. 

 525 CINEMA : Amours, Délices et Orgues 1946: Affiche lithographiée du film de  50/60 

 Berthomieu. Avec Gisele Pascal et Jean Desailly, Alice Tissot, Henri Crémieux,  

 Catherine Erard et Jean Lajarrige. Signé Romano, Imp Monégasque - Monte- 

 Carlo - Publ. A.Jorio - Monaco. Traces de perforations aux angles. 60 x 80cm. 

 526 CINEMA : Autant en emporte le Vent : Affiche du film produit par O.Selznick. Avec  40/50 

 Clark Gable et Vivien Leight. Imp Cinemato, traces de perforations aux angles. 60 x 80cm. 

 527 CINEMA : Capitaine Casse-Cou "Captain Caution" : Production Richard Wallace  30/40 

 avec Victor Mature, Alan Ladd, Bruce Cabot, Léo Carrillo. Affiches Gaillard - Paris.  

 30.0210. Traces de perforations aux angles, 60 x 80cm. 

 528 CINEMA : Commando sur Saint-Nazaire (1951): Affiche lithographiée du film mis  80/100 

 en scène par Compton Bennett. Avec Trevor Howard, Richard Attenborough et  

 James Donald. Ce film retrace l'histoire réelle du Commando qui vint faire sauter  

 l'entrée de la ferme Joubert en mars 1942 avec le destroyer Campbeltown, ce fut  

 la fameuse opération Chariot.  Signé Duccio Marvasi. Imp La Lythotyp. Une  

 coupure sans manque au niveau du pli supérieur. 120 x 160cm. 

 529 CINEMA : Coups de Feu dans la Sierra : Affiche lithographiée du film de Sam  60/80 

 Peckinpah. Avec Randolph Scott, Joel Mc Crea, Mariette Hartley…Signé Roger  

 Soubie (1898-1984). Imp Cinémato. 120 x 160cm. 

 530 CINEMA : Dernière Chance : Affiche lithographiée du film d'après un roman de  40/50 

 Richard Schweizer. Avec E.G Morrisson, John Hoy, Ray Reagan, Luisa Rossi,  

 Romano Calo…Signée Georges-Michel Nicolitch, Imp Bedos & Cie, traces de  

 perforation aux angles. 60 x 80cm. 

 531 CINEMA : Destins Affiche lithographiée du film réalisé par Richard Pottier; Avec  120/150 

 Tino Rossi, Armand Bernard, Paul Azaïs, Paul Demange, Philippe Hersent, Paul  

 Olivier...Signée Grinsson (Boris - (1907-1999).  Dépôt Légal le 3.46. Imp de la  

 Cinématographie Française. 120 x 160cm. 

 532 CINEMA : Envoi de Fleurs : Affiche du film de Claude Dolbert. Avec Tino Rossi,  40/50 

 Micheline Francey, Arlette Merry, Milly Mathis, Charles Lemontier, André Dumas,  

 Dinan, Jean Brochard.  Illustrations du Moulin Rouge et du cabaret du Chat Noir à 

  Montmartre. Affiches Gaillard - Paris. 30.0210. Traces sur le pourtour, 60 x 80cm. 

 533 CINEMA : Geronimo Le Peau-Rouge : Affiche du film réalisé par H.Sloane; Avec  50/60 

 Preston Foster, Ellen Drew, Andy Devine, William Henry, Ralph Morgan. Affiche  

 Gaillard. Discrètes traces de perforation aux angles. 60 x 80cm. 

 534 CINEMA : Johnny Belinda : Affiche lithographiée du film mis en scène par Jean  80/100 

 Negulesco. Avec Jane Wyman, Lew Ayres, Charles Bickford, Agnes Moorehead,  

 Stephen Mc Nally…Affiches Gaillard - Paris. 120 x 160cm. 

 



 535 CINEMA : La Bataille de l'Eau Lourde : Affiche du film de Jean Marin et Titus Vibe  30/40 

 Muller. Imp Hélio-Lorraine, Nancy - 2 -1949. Traces de perforation aux angles,  

 rousseurs sur le pourtour. 60 x 80cm. 

 536 CINEMA : La Croisée des Chemins : Affiche lithographiée du film réalisé par  60/80 

 Berthomieu. Avec Madeleine Robinson, Georges Lannes, Jacques Tarride, Jean  

 Toulout, Paul Barré…Signée Roger Cartier (1893-1971).  

 Imp de la Cinématographie Française. 120 x 160cm. 

 537 La guerre des bouton Affiche du film illustrée d'après Savignac 157 x 115 cm 30/40 

 538 CINEMA : La Joyeuse Prison : Affiche lithographiée du film de Berthomieu. Avec  50/60 

 Michel Simon, Ded Rysel, Paulette Dubost, Lisette Lebon, Alice Tissot, Darry  

 Cowl... Signée Belinsky, Imp Bedos & Cie, 115 x 155cm. 

 539 CINEMA : L'aigle Noir : Affiche lithographiée du film de Riccardo Freda. Avec  60/80 

 Rossano Brazzi, Irasema Dilian et Gino Cervi. Signée "d'après Campeggi "  

 (Sylvano - 1923-). Imp Véga - Clichy, traces de perforation aux angles. 60 x 80cm. 

 540 CINEMA : L'Assassin est dans l'Annuaire : Affiche lithographiée du film de Léo  80/100 

 Joannon. Avec Fernandel, Henri Crémieux, Robert Dalban, Marie Déa, Noël  

 Roquevert...  Signée Guy-Gérard Noël. Imp Ets St-Martin. 120 x 160cm. 

 541 CINEMA : Le Combat du Capitaine Newman : Affiche lithographiée du film réalisé  40/50 

 par David Miller. Avec Gregory Peck, Tony Curtis, Angie Dickinson… Affiches et  

 Publicité Impr. M.Landais - Paris, traces de perforation aux angles.60 x 80cm. 

 542 CINEMA : Le Fugitif : Affiche lithographiée du film de Robert Bibal. Avec Madeleine  50/60 

 Robinson, Dinan, Georges Lannes, Pierre Dudan, Philippe Hersent, Alfred Adam. 

  Signée Jacques Bonneaud (1898-1971). Imp Goossens, Traces de perforations  

 sur le contour. 60 x 80cm.  

 543 CINEMA : Le Lion : Affiche du film réalisé par Jack Cardiff. Avec William Holden,  30/40 

 Trevor Howard, Capucine. Traces de perforations aux angles. 44,5 x 56cm. 

 544 CINEMA : le Livre de la Jungle : Affiche lithographiée du film réalisé par Zoltan  40/50 

 Korda. Avec Sabu, Joseph Calleia, John Qualen, Franck Puglia, Rosemary De  

 Camp, Patricia O'Rourke et Ralph Byrd. Publicis 4-46. Traces en bas et  

 perforations sur le contour. 60 x 80cm. 

 545 CINEMA : Le Pont vers le Soleil : Affiche lithographiée du film ralisé par Etienne  80/100 

 Perier. Avec James Yagi, Emi Florence Hirsch, Nori, Elizabeth Hermann…Signée  

 Roger Soubie (1898-1984). Imp Cinémato. 120 x 160cm. 

 546 CINEMA : Le Roi des Resquilleurs 1945 : Affiche lithographiée du film de Jean  40/50 

 Devaivre. Rellys et Jean Tissier avec Gabriello, Raymond Cordy, René Génin,  

 Jeanne Batti, Daniel Clérice, Josette Dayde et Suzanne Dehelly. Signée Guy- 

 Gérard Noël. Imp DEB, traces de perforation aux angles. 60 x 80cm. 

 547 CINEMA : Le Secret des Valises Noires : Film de Werner Klinger inspiré par Bryan 40/50 

  Edgar Wallace. Avec Joachim Hansen, Senta Berger, Hans Reiser, Leonard  

 Steckel, Peter Carsten, Chris Howland, Helga Sommerfield et Stanislas Ledinek.  

 Ets Saint-Martin Imp - Paris. publicité J.Fourastié - Paris, traces de perforation aux angles. 60 x 80cm. 

 548 CINEMA : Le Voleur du Roi : Affiche lithographiée du film réalisé par Robert  60/80 

 Z.Léonard; Avec Ann Blyth, Edmund Purdom, David Niven, Georges Sanders.  

 Signé Roger Soubie (1898-1984). Imp Cinémato. 120 x 160cm. 

 549 CINEMA : Lemmy pour les Dames : Affiche du film de Bernard Borderie. Avec  50/60 

 Eddie Constantine, Françoise Brion, Claudine Coster, Robert Berri, Guy  

 Delorme... Imp Cinémato, Publicité J.C Labret, réalisée par Cerutti, Maquette G.Allard. 120 x 160cm 



 550 CINEMA : Les Collégiennes : Affiche du film d'André Hunebelle. Avec Henri  50/60 

 Guisol, Paul Guers, Gaby Morlay... Imp Bedos & Cie. 120 x 160cm. 

 551 CINEMA : Les Comancheros : Affiche du film. Avec John Wayne, Stuart Whitman,  30/40 

 Inan Balin, Nehemiah Persoff et Lee Marvin. Traces de perforations aux angles.  

 552 CINEMA : Les Dernières Vacances : Affiche lithographiée du film de Roger  40/50 

 Leenhardt. Avec Renée Devilliers, Pierre Dux, Berthe Bovy, Michel François, Odile  

 Versois, Christiane Barry, Marcelle Monthil, Jean Varas et Jean d'Yd. Affiches  

 Gaillard - Paris. 30.0210. Traces sur le contours, 60 x 80cm. 

 553 CINEMA : Les Maudits : Affiche lithographiée du film de René Clément (1946).  60/80 

 Avec Dalio, Henri Vidal, Florence Marly et Paul Bernard. Signée René Péron  

 (1904-1972) Imp Bedos & Cie, traces de perforation aux angles. 60 x 80cm. 

 554 CINEMA : Les Quatre Cavaliers de l'Apocalypse : Production Julian Blaustein avec 30/40 

  Glenn Ford, Charles Boyer, Ingrid Thulin, Lee J.Cobb, Paul Henreid…  

 Imp Cinémato. 60 x 80cm 

 555 CINEMA : Les Révoltés du Bounty : Film de Aaron Rosenberg avec Marlon  40/50 

 Brando, Trevor Howard et Richard Harris. Imp Cinémato, traces de perforation  

 aux angles.60 x 80cm. 

 556 CINEMA : Les Tigres Volants (Flying Tigers) : Affiche lithographiée du film de  50/60 

 David Miller. Avec John Wayne, John Carroll, Anna Lee, Paul Kelly, Gordon Jones,  

 Bill Shirley, Mae Clarke. Imp Richier-Laugier - Paris. 60 x 80cm. 

 557 CINEMA : Mimi Pinson (1958) : Affiche lithographiée du film de Robert Darene.  60/80 

 Avec Robert Hirsch, Mireille Granelli, Micheline Dax, Marc Doelnitz, Denise Grey,  

 Abel O'Brady, Gina Manes, Jacqueline Cadet, André Luguet…Signée Joëlle  

 Marquet. Imp Hénon, 120 x 160cm. 

 558 CINEMA : Qu'elle était verte ma Vallée : Affiche lithographiée du film de Darryl  40/50 

 F.Zanuck, réalisé par John Ford. Avec Walter Pidgeon, Maureen O'Hara, Donald  

 Crisp, Anna Lee et Roddy Mc Dowall.  Signée Joseph Koutachy. Affiches Gaillard - 

  Paris. 30.0210. Traces sur le pourtour, 60 x 80cm. 

 

 559 CINEMA : Règlement de Compte à O.K. Corral : Affiche du film de John Sturges.  40/50 

 Avec Burt Lancaster, Kirk Douglas, Rhonda Fleming, Jo Van Fleet et John Ireland.  

 Imp Ets St-Martin, traces de perforations aux angles, 60 x 80cm. 

 560 CINEMA : Scander-Beg (L'Indomptable) : Affiche lithographiée de la  80/100 

 superproduction Russo-Albanaise de Serge Youtkevitch. Moscou - Tirana. Prix  

 pour la couleur lors du 7ème Festival de Cannes. Imp Ets St-Martin. 120 x 160cm. 

 561 CINEMA : Sissi l'Impératrice : Affiche lithographiée du film de Ernst Marischka.  40/50 

 Avec Romy Schneider, Karlheinz Bohm, Magda Schneider, Gustave Knuth, Vilma  

 Degischer, Josef Meinrad. Signée Pierre Levé. Imp L.Mahé - Paris. 39,5 x 58,4cm. 

 562 CINEMA : Volga en Flammes : Affiche lithographiée du film réalisé par Tourjansky, 60/80 

  illustrée d'une charge de Cosaques. Avec Danielle Darrieux, Albert Préjean et  

 Raymond Rouleau. Imp Aussel - Paris, traces de perforation aux angles.60 x 80cm. 

 

 

 

 

 

 



CONDITIONS de VENTE 
 
La vente est faite expressément au comptant. 
Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire. En cas de double enchère reconnue effective, l’objet sera remis en vente, tous les 
amateurs présents pouvant concourir à cette nouvelle adjudication 
L’adjudicataire paiera en sus des enchères, par lot sans dégressivité, les frais suivants  20 % TTC 
L’ordre du catalogue sera suivi. Salorges Enchères et les Experts se réservent le droit de réunir ou de diviser les lots ou de changer l’ordre 
de présentation selon les nécessités de la vente. 
Garanties :  
Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent la responsabilité de Salorges Enchères, et des Experts, sous réserve 
des rectifications éventuelles annoncées au moment de la présentation de l’objet et portées au Procès-Verbal de la vente.  
Les antiques comportent généralement des accidents ou des restaurations. Nous les avons notifiés dans la mesure de nos moyens. L’état 
des pièces est mentionné au catalogue à titre indicatif. Les indications données sur l’existence d’une restauration, d’un accident ou d’un 
incident affectant le lot, sont exprimées pour faciliter son inspection par l’acquéreur potentiel et restent soumises à son appréciation 
personnelle. L’absence d’indication d’une restauration d’un accident ou d’un incident dans le catalogue, les échanges de courriels, ou les 
entretiens verbaux, n’implique nullement qu’un bien soit exempt de tout défaut. Inversement la mention de quelque défaut n’implique pas 
l’absence de tous autres défauts.  
Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des biens mis en vente, il ne sera admis aucune 
réclamation une fois l’adjudication prononcée. Les acquéreurs potentiels sont invités à examiner attentivement les biens pouvant les 
intéresser avant la vente aux enchères, et notamment pendant les expositions. 
Les informations relatives  aux dimensions d’un lot figurant dans le descriptif du catalogue sont communiquées à titre indicatif et ne sont 
pas garanties.  
Les photographies du catalogue n’ont pas de valeur contractuelle. 
Les estimations ne sont communiquées qu’à titre indicatif et ne sauraient augurer du prix d’adjudication. 
Dès le prononcé de l’adjudication, les objets sont sous l’entière responsabilité des acquéreurs. 
Mode de paiement : 
Le paiement strictement au comptant, se fera en euros par chèque de banque, chèque sur Banque Française accompagné d’une lettre 
d’engagement bancaire de moins de 3 jours de date, par virement bancaire swift option our, par carte bancaire ou en espèces selon la 
législation en vigueur.  
En cas de règlement par tout autre moyen que ceux ci-dessus précisés, Salorges Enchères se réserve le droit de différer la délivrance 
jusqu’au parfait encaissement, les frais et risques du magasinage en résultant, restant à la charge de l’acheteur. 
Folle Enchère : 
A défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure à ses frais restée infructueuse, dans le délai d’un mois, il sera perçu pour 
prise en charge des frais de recouvrement un honoraire complémentaire de 10% du prix d’adjudication, avec un minimum de 150 Euros. 
Dans ce cadre, le bien est remis en vente à la demande du vendeur sur folle enchère de l’adjudicataire défaillant. 
L’application de ces clauses ne fait pas obstacle à l’allocation de dommages-intérêts et aux dépens de la procédure nécessaire au complet 
recouvrement 
Salorges Enchères responsables de la représentation du prix des biens, vous informe dès à présent avoir mandat de tous ses requérants 
pour poursuivre les adjudicataires défaillants 
Salorges Enchères se réserve le droit d'exclure de ses ventes futures, tout adjudicataire défaillant ou n’ayant  pas respecté les présentes 
conditions générales. 
Salorges Encheres est adhérent au Registre central de prévention des impayés des Commissaires-Priseurs auprès duquel les incidents de 
paiements sont susceptibles d'inscription. Les droits d'accès, de rectification et d'opposition pour motif légitime sont à exercer par le 
débiteur concerné auprès du Symev 15 Rue Fressinet 75016 PARIS. 
Enlèvement - Livraison : 
Dès le prononcé de l’adjudication, les objets sont sous l’entière responsabilité des acquéreurs ; le magasinage n’engage en aucun cas la 
responsabilité de Salorges Enchères. L’enlèvement reste à la charge de l’acquéreur. Cependant, sur demande, nous pouvons procéder pour 
le compte de l’adjudicataire, à sa charge et sous son entière responsabilité, à l’expédition ou à la livraison des lots suivant ses souhaits et ses 
instructions. 
Des frais de magasinage à raison de 5 euros par jour et par objet, seront perçus pour les achats non retirés au-delà du délai de deux mois. 
La délivrance des lots n’ayant lieu qu’après paiement intégral des frais. 
Ordres d’achat : 
L’Opérateur de vente et les Experts se chargent d’exécuter gracieusement les ordres d’achat qui leur sont confiés, en particulier, par les 
amateurs ne pouvant assister à la vente. Les ordres d’achat seront enregistrés et servis selon leur date de réception. 
- Ordre d’achat : Si vous souhaitez faire une offre d’achat par écrit, vous pouvez utiliser le formulaire prévu à cet effet. Celui-ci doit nous 
parvenir au plus tard 48 heures avant la vente accompagné d’un relevé d’identité bancaire et d’une pièce d’identité. 
- Enchères par téléphone : Ce service aux amateurs éventuels est facultatif et limité aux moyens techniques de l’étude. Les enchères par 
téléphone sont un service gracieux rendu aux clients qui ne peuvent se déplacer. La demande devra être faite par écrit et nous parvenir au 
plus tard 48 heures avant la vente accompagnée d’un relevé d’identité bancaire et d’une pièce d’identité. En aucun cas Salorges Enchères ne 
pourra être tenu responsable d’un problème de liaison téléphonique ou pour avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur ou pour toute 
autre cause. 

Toute demande de ligne téléphonique implique l’engagement d’une enchère minima au niveau de l’estimation basse. 
Les dispositions de ces conditions de vente sont indépendantes les unes des autres et la nullité de l’une d’entre elle ne saurait impliquer l’inapplicabilité des autres. 
La législation française régissant les présentes, toute contestation sera portée devant la juridiction française compétente. 
 
Information : Les informations recueillies sur les formulaires d'enregistrement sont obligatoires pour participer à la vente, puis pour la prise en compte et la 
gestion de l'adjudication. Vous pouvez consulter et faire rectifier les données vous concernant, ou vous opposer pour motif légitime à leur traitement ultérieur, en 
adressant une demande écrite accompagnée d'une copie de votre pièce d'identité à l'opérateur de vente par courrier ou par email. 
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Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, je déclare les accepter et vous prie d’acquérir 
pour mon compte personnel aux limites indiquées en €uro, les lots que j’ai désignés ci-dessous. (Les limites ne comprenant pas 
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I have read the conditions of sale and agree to abide by them, I grant you permission to purchase on my behalf the following items within the limits 
indicated in €uro. (These limits do not include fees and taxes). 
 

LOT Description du Lot 
Lot Description 

Limite en €uro 
Top Limit  of Bid in €uro 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 
Signature Obligatoire :                                                                       Date : 
Required Signature : 
 

Nom et Prénom / Name and first name 
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